
User Manual - Fast Guide
SW070

Please make a full charge before using it.
APP: Gloryfit



01 How to wear

Please wear the device on your wrist correctly, about one finger from the carpal and adjust it to 
comfortable position.
Tip: Please wear the device a bit little tighter when heart rate monitors.

02 How to download & connect to APP

02.1 Press and hold the side button to turn it on, select the language on the guide page, use 
your phone to scan the QR code to download the APP and pair it. You can also scan the QR 
code below to download and install the “GloryFit” APP in the app store.

02.2. Go to app “GlroryFit” and select "Add Device" on the device page, then follow the 
instructions on the screen.

02.3 How to connect to BT call feature:
1) Android phone: After the APP and the watch are successfully bound, it will automatically 
prompt whether to pair with the audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx), please click to pair it 
directly. 
2) IOS phone (IOS model system version 13 and above supports one-key connection prompt) 
and some Android mobile phones: After the APP is successfully bound to the watch, when 
using the phone function, you need to manually go to phone settings--Bluetooth--Search 
audio Bluetooth SW070（ID-xxxx）. Click to pair the audio Bluetooth SW070（ID-xxxx）and 
the phone function can be used normally only after the pairing is successful.

Tips:
(1). Please upgrade the app to latest version to get a better experience. 
(2). Andorid 5.0 and IOS 9.0 or above system are compatible with the App. 
(3). For the first time connection with iphone, “Pair” reminder will pop-up, click to pair, then 
incoming calls and instant messages will be pushed. 
(4). For the first time connection with android, “Permissions” reminder will pop-up, please 
follow up the guidance and allow permissions to ensure all functions working properly. 
(5). To connect successfully, please turn on mobile phone’s bluetooth, GPS and network. 
(6). If the device cannot be searched or connected during use, please reset or turn off the 
watch to try again.

03 Operating Instructions

a. Open the control panel: Slide the main page from top to bottom.

b. Open the information: Slide up from the bottom of the main page.

c. Open the main menu: Slide the main page from left to right to enter the list theme interface. 
Double-click the button to switch to menu style.

d. Add function components : Slide from right to left on the main page to click "Add 
Components" to add and delete freely.

e. Quickly enter the watch face change: Rotate the button.

f. Power on/off: Long press the button for 5 seconds on main page.

 
   
g . Normal operation function: Press the button to return to the previous function interface, 
when in the main page , press the button again to turn on/off the screen.

h. Rotate button function: You can rotate the button to slide up and down in the list view and 
grid view and also can slide left and right on the watch face option page. In the honeycomb 
view, the rotation button can directly zoom in and out.

04 Function

05 Other functions

sedentary reminder, do not disturb mode, low battery reminder, incoming call reminder, high 
heart rate reminder, low heart rate reminder, find watch, online watch face, customized watch 
face, 12/24 time system, unit setting, raise to wake, low battery mode, silent mode, menstrual 
cycle reminder, goal achievement reminder.

06 Charging

1.Attach the charging cable to the watch charging port, ensuring the metal pins fully 
connected. 
2.Please use the correct charging adapters which are 5V 0.5A above.
3.If smart watch can not be powered on after being left unused for long time, please 
clean up the charging metal pins to make sure connecting well, avoid sweat or 
moisture residue.

07 Warranty

1. One year warranty for default hardware defectives, half of year for battery and 
charging cable. 
2. Below reasons cause to defectives are not included in free warranty service: 
1) Personal assemble or disassemble. 
2) Falling damage during use. 
3) All man-made damage or due to the third party's fault, improper use(such as: water 
in the smart watch, external force shattering, scratch during use etc. 
3. Please provide a warranty card with the details filled when request for after selling 
service. 

4. Please contact with direct dealers for warranty service. 
5. Please note all functions of the product are based on physical objects.

Notes: 
1.To ensure waterproof, please DO NOT: 
1)Wear the watch during hot shower or in hot tea and other corrosive liquids
2)Remove any screws or buttons. 
2.Products with batteries cannot be disposed with household waste. Please 
send this product to WEEE collecting points near you.
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detailed information analysis and data records can be viewed in 
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Call:
Contacts: Contacts can be added synchronously on the APP 
side.
Call History: Record your call history.
Dial: Enter a phone number to make a call on the watch.

Stress: Measuring the current pressure, the watch can record 
and display the pressure value 24 hours a day.More detailed 
information analysis and data records can be viewed in the 
APP . (The value is for reference only and cannot be used as a 
medical basis)

Blood Oxygen: Test the current blood oxygen value  monitor 
and save the data, more detailed information analysis and data 
records can be viewed in the APP . (The value is for reference 
only and cannot be used as a medical basis)

Sleep: record and display the total sleep time last night and the 
sleep status of deep sleep, light sleep, rapid eye movement and 
awake. More detailed information analysis and data records can 
be viewed in the APP.

Blood pressure: Test the current blood pressure value. More 
detailed information analysis and data records can be viewed 
in the APP. (Values are for reference only and cannot be used 
as medical basis)

Music:  After connecting to the mobile phone, you can click 
“play/pause/previous/next song” on the smart watch to 
control the music from mobile phone, and the volume can be 
adjusted.
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Weather: Displays the weather conditions for the current day 
and for the next 3 days.
(Weather information needs to be connected to the APP before 
the data can be obtained. If is disconnected for a long time, the 
weather information will not be updated)

Alarm clock: 8 sets of alarm clock reminders can be added, and 
the watch will vibrate and light up the screen to remind.

Respiratory rate: Measures current respiration rate. (Values are 
for reference only and cannot be used as medical basis)

Mood: Joy, calm, anxiety, irritability, accurate detection of 4 
emotions, allowing you to understand yourself better.

Breathing training: You can set the breathing rhythm and time, 
and follow the training prompts to complete the breathing 
training.

Message: Message reminders, synchronize push notifications on 
your phone, and save 8 latest message reminders.
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Voice assistant: click the voice assistant, according to the voice 
assistant "word" of phone (such as: Xiaoai, Xiaoyi) to wake up 
the phone function. (Note: The watch needs to be connected to 
the mobile phone via Bluetooth before it can be used).

SOS: add contacts in "SOS" on the APP.

Game: Flying Bird Game, you can play it anywhere in your spare 
time.

Tool: Find phone, flashlight, shake camera, stopwatch, 
calculator, timer.

Settings: dial & theme, brightness, sound & vibration, password, 
raise to wake, do not disturb mode, APP download, system, 
about.

Female Health: Set profile information as “female” in app 
terminal, and enable the function of menstrual cycle to display. 
Display the corresponding safe period, menstrual cycle ， 
ovulation reminder in the mobile phone.
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1)Wear the watch during hot shower or in hot tea and other corrosive liquids
2)Remove any screws or buttons. 
2.Products with batteries cannot be disposed with household waste. Please 
send this product to WEEE collecting points near you.
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your phone to scan the QR code to download the APP and pair it. You can also scan the QR 
code below to download and install the “GloryFit” APP in the app store.

02.2. Go to app “GlroryFit” and select "Add Device" on the device page, then follow the 
instructions on the screen.

02.3 How to connect to BT call feature:
1) Android phone: After the APP and the watch are successfully bound, it will automatically 
prompt whether to pair with the audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx), please click to pair it 
directly. 
2) IOS phone (IOS model system version 13 and above supports one-key connection prompt) 
and some Android mobile phones: After the APP is successfully bound to the watch, when 
using the phone function, you need to manually go to phone settings--Bluetooth--Search 
audio Bluetooth SW070（ID-xxxx）. Click to pair the audio Bluetooth SW070（ID-xxxx）and 
the phone function can be used normally only after the pairing is successful.

Tips:
(1). Please upgrade the app to latest version to get a better experience. 
(2). Andorid 5.0 and IOS 9.0 or above system are compatible with the App. 
(3). For the first time connection with iphone, “Pair” reminder will pop-up, click to pair, then 
incoming calls and instant messages will be pushed. 
(4). For the first time connection with android, “Permissions” reminder will pop-up, please 
follow up the guidance and allow permissions to ensure all functions working properly. 
(5). To connect successfully, please turn on mobile phone’s bluetooth, GPS and network. 
(6). If the device cannot be searched or connected during use, please reset or turn off the 
watch to try again.

03 Operating Instructions

a. Open the control panel: Slide the main page from top to bottom.

b. Open the information: Slide up from the bottom of the main page.

c. Open the main menu: Slide the main page from left to right to enter the list theme interface. 
Double-click the button to switch to menu style.

d. Add function components : Slide from right to left on the main page to click "Add 
Components" to add and delete freely.

e. Quickly enter the watch face change: Rotate the button.

f. Power on/off: Long press the button for 5 seconds on main page.

 
   
g . Normal operation function: Press the button to return to the previous function interface, 
when in the main page , press the button again to turn on/off the screen.

h. Rotate button function: You can rotate the button to slide up and down in the list view and 
grid view and also can slide left and right on the watch face option page. In the honeycomb 
view, the rotation button can directly zoom in and out.

04 Function

05 Other functions

sedentary reminder, do not disturb mode, low battery reminder, incoming call reminder, high 
heart rate reminder, low heart rate reminder, find watch, online watch face, customized watch 
face, 12/24 time system, unit setting, raise to wake, low battery mode, silent mode, menstrual 
cycle reminder, goal achievement reminder.

06 Charging

1.Attach the charging cable to the watch charging port, ensuring the metal pins fully 
connected. 
2.Please use the correct charging adapters which are 5V 0.5A above.
3.If smart watch can not be powered on after being left unused for long time, please 
clean up the charging metal pins to make sure connecting well, avoid sweat or 
moisture residue.

07 Warranty

1. One year warranty for default hardware defectives, half of year for battery and 
charging cable. 
2. Below reasons cause to defectives are not included in free warranty service: 
1) Personal assemble or disassemble. 
2) Falling damage during use. 
3) All man-made damage or due to the third party's fault, improper use(such as: water 
in the smart watch, external force shattering, scratch during use etc. 
3. Please provide a warranty card with the details filled when request for after selling 
service. 

AOD: Turn on the AOD mode. When the watch screen is turned 
off, the watch will display the digital clock or analog clock on 
the dial. (If this function is turned on, the battery life will be 
reduced)

Sound settings: Turn off the entertainment sound: play 
music/swipe Tiktok/watch WeChat Moments videos, watch 
TV/movies, the watch will not play sound, but the phone will play 
sound. Turn on the entertainment sound: play music/swipe 
Tiktok/watch WeChat Moments videos, watch TV/movies, the 
watch will play sound, and the phone will not play sound. (The 
main control is the third party playing sound)
Mute: Control the watch sound for incoming calls

Password: Turn on the password lock, enter the password to set 
and confirm.

4. Please contact with direct dealers for warranty service. 
5. Please note all functions of the product are based on physical objects.

Notes: 
1.To ensure waterproof, please DO NOT: 
1)Wear the watch during hot shower or in hot tea and other corrosive liquids
2)Remove any screws or buttons. 
2.Products with batteries cannot be disposed with household waste. Please 
send this product to WEEE collecting points near you.
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Manuale utente - Guida rapida
SW070

Effettuare una ricarica completa prima dell’uso.
APP: Gloryfit



01 Come indossarlo

Indossare il dispositivo sul polso in modo corretto, a circa un dito dal carpo, e sistemarlo in una 
posizione confortevole.
Suggerimenti: stringere un po’ di più l’orologio attorno al polso per una corretta misurazione 
della frequenza cardiaca.

02 Come eseguire il download e connettersi all’app

02.1 Tenere premuto il tasto laterale per accendere l’orologio, selezionare la lingua nella pagina 
della guida e utilizzare il telefono per scansionare il codice QR, scaricare l’APP e accoppiarla 
all’orologio. È possibile anche scansionare il codice QR sotto riportato per scaricare e installare 
l'APP "GloryFit" nell'app store.

02.2. Aprire l’app “GloryFit” e selezionare “Aggiungi dispositivo” nella pagina del dispositivo, 
quindi seguire le istruzioni a schermo.

02.3 Come collegarsi alla funzione di chiamata BT:
1) Telefono cellulare Android: dopo aver collegato correttamente l’APP all’orologio, verrà 
richiesto automaticamente se accoppiare l’audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx); fare clic per 
eseguire un accoppiamento diretto.
2) Telefono lOS (il modello di sistema IOS versione 13 e superiore supporta la richiesta di 
connessione con un solo tasto) e alcuni telefoni cellulari Android: dopo che l’app è stata 
collegata con successo all’orologio, quando si utilizza la funzione telefono è necessario entrare 
manualmente nelle impostazioni del telefono - Bluetooth - ricerca audio Bluetooth SW070 
(ID-xxxx). Fare clic per l’accoppiamento dell’audio Bluetooth SW070 ( ID-xxxx) e, una volta che 
sarà stato effettuato correttamente, si potrà utilizzare la funzione telefono normalmente.

Suggerimenti:
(1). Per una migliore esperienza, aggiornare l’app alla versione più recente. 
(2). Questa app è compatibile con i sistemi Android 5.0 e IOS 9.0 o con sistemi superiori.
(3).Per la prima connessione con l’iPhone, viene visualizzato il promemoria “Pair”; cliccare 
sull’accoppiamento, dopodiché verranno inviate le chiamate in arrivo e i messaggi istantanei.
(4).Alla prima connessione con Android, viene visualizzato il promemoria "Autorizzazioni"; 
seguire le indicazioni e concedere le autorizzazioni per garantire il corretto funzionamento di 
tutte le funzioni. 
(5). Per connettersi correttamente, attivare il Bluetooth, il GPS e la rete del telefono cellulare. 
(6). Se il dispositivo non può essere cercato o collegato durante l'uso, resettare o spegnere 
l'orologio, quindi riprovare.

03 Istruzioni per l’uso

a. Aprire il pannello di controllo: nella pagina principale, scorrere dall’alto verso il basso.

b. Aprire il menu delle informazioni: scorrere dall’alto verso il basso della pagina principale.

c. Aprire il menu principale: dalla pagina principale, scorrere da sinistra a destra per accedere 
all’interfaccia dei temi. Toccare due volte il pulsante per passare allo stile del menu.

d. Aggiunta componenti di funzione: dalla pagina principale, scorrere da sinistra a destra per 
aggiungere e cancellare liberamente i componenti cliccando "Aggiungi componenti".

e. Per accedere rapidamente alla modifica del quadrante dell'orologio: ruotare la manopola.

f. Accensione e spegnimento: tenere premuto per 5 secondi il tasto sulla pagina principale.

 
   
g. Funzionamento normale: premere il tasto per tornare all’interfaccia delle funzioni precedenti 
quando ci si trova nella pagina principale; premere di nuovo il tasto per accendere/spegnere lo 
schermo.

h. Funzione pulsante della manopola: è possibile ruotare la manopola per scorrere verso l’alto e 
verso il basso la vista elenco e la vista griglia e anche per scorrere a sinistra e a destra nella 
pagina delle opzioni del quadrante dell’orologio. Nella vista a nido d’ape, è possibile effettuare 
lo zoom per ingrandire e rimpicciolire la manopola.

04 Function

05 Altre funzioni

Avviso sedentarietà, modalità Non disturbare, avviso batteria scarica, avviso chiamata in arrivo, 
avviso frequenza cardiaca alta, avviso frequenza cardiaca bassa, trova l’orologio, quadrante 
orologio online, quadrante orologio personalizzato, formato orario 12/24 ore, impostazione 
unità, solleva polso per attivare, modalità risparmio energetico, modalità silenzioso, avviso ciclo 
mestruale, avviso raggiungimento obiettivo.

06 Ricarica

1. Collegare il cavo alla porta di ricarica dell’orologio, assicurandosi che i contatti 
metallici siano completamente inseriti.
2. Utilizzare gli adattatori di ricarica corretti, con tensione di 5 V e corrente di 0,5 A.
3. Se non si riesce ad accendere lo smartwatch dopo che è stato lasciato inutilizzato 
per lungo tempo, pulire i contatti di ricarica per essere certi di un collegamento 
corretto.

07 Warranty

1. Un anno di garanzia per i difetti dei componenti predefiniti, sei mesi per la batteria 
e il cavo di ricarica.
2. La garanzia gratuita fornita non copre le seguenti cause di difetti:
1)Montaggio o smontaggio eseguiti dall’utente.
2)Danni causati da una caduta durante l’utilizzo.
3)Tutti i danni provocati dall’uomo o dovuti a terzi, uso improprio (ad esempio: 
presenza di acqua nello smartwatch, rottura dovuta a forze esterne, graffi durante 
l’utilizzo, ecc.).
3. Quando si richiede l’assistenza post-vendita, presentare la scheda di garanzia 

compilata.
4. Per l’assistenza in garanzia, rivolgersi ai rivenditori diretti.
5. Tutte le funzioni del prodotto si basano su oggetti fisici.

Note:
1. Per garantire l’impermeabilità, si prega di NON:
1) Indossare l’orologio durante una doccia calda o farlo entrare in contatto con 
liquidi ad alta temperatura e liquidi corrosivi
2) Rimuovere eventuali viti o pulsanti.
2. I prodotti contenenti batterie non possono essere smaltiti con i rifiuti 
domestici. Smaltire il prodotto presso il centro di raccolta RAEE più vicino.

SW070



01 Come indossarlo

Indossare il dispositivo sul polso in modo corretto, a circa un dito dal carpo, e sistemarlo in una 
posizione confortevole.
Suggerimenti: stringere un po’ di più l’orologio attorno al polso per una corretta misurazione 
della frequenza cardiaca.

02 Come eseguire il download e connettersi all’app

02.1 Tenere premuto il tasto laterale per accendere l’orologio, selezionare la lingua nella pagina 
della guida e utilizzare il telefono per scansionare il codice QR, scaricare l’APP e accoppiarla 
all’orologio. È possibile anche scansionare il codice QR sotto riportato per scaricare e installare 
l'APP "GloryFit" nell'app store.

02.2. Aprire l’app “GloryFit” e selezionare “Aggiungi dispositivo” nella pagina del dispositivo, 
quindi seguire le istruzioni a schermo.

02.3 Come collegarsi alla funzione di chiamata BT:
1) Telefono cellulare Android: dopo aver collegato correttamente l’APP all’orologio, verrà 
richiesto automaticamente se accoppiare l’audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx); fare clic per 
eseguire un accoppiamento diretto.
2) Telefono lOS (il modello di sistema IOS versione 13 e superiore supporta la richiesta di 
connessione con un solo tasto) e alcuni telefoni cellulari Android: dopo che l’app è stata 
collegata con successo all’orologio, quando si utilizza la funzione telefono è necessario entrare 
manualmente nelle impostazioni del telefono - Bluetooth - ricerca audio Bluetooth SW070 
(ID-xxxx). Fare clic per l’accoppiamento dell’audio Bluetooth SW070 ( ID-xxxx) e, una volta che 
sarà stato effettuato correttamente, si potrà utilizzare la funzione telefono normalmente.

Suggerimenti:
(1). Per una migliore esperienza, aggiornare l’app alla versione più recente. 
(2). Questa app è compatibile con i sistemi Android 5.0 e IOS 9.0 o con sistemi superiori.
(3).Per la prima connessione con l’iPhone, viene visualizzato il promemoria “Pair”; cliccare 
sull’accoppiamento, dopodiché verranno inviate le chiamate in arrivo e i messaggi istantanei.
(4).Alla prima connessione con Android, viene visualizzato il promemoria "Autorizzazioni"; 
seguire le indicazioni e concedere le autorizzazioni per garantire il corretto funzionamento di 
tutte le funzioni. 
(5). Per connettersi correttamente, attivare il Bluetooth, il GPS e la rete del telefono cellulare. 
(6). Se il dispositivo non può essere cercato o collegato durante l'uso, resettare o spegnere 
l'orologio, quindi riprovare.

03 Istruzioni per l’uso

a. Aprire il pannello di controllo: nella pagina principale, scorrere dall’alto verso il basso.

b. Aprire il menu delle informazioni: scorrere dall’alto verso il basso della pagina principale.

c. Aprire il menu principale: dalla pagina principale, scorrere da sinistra a destra per accedere 
all’interfaccia dei temi. Toccare due volte il pulsante per passare allo stile del menu.

d. Aggiunta componenti di funzione: dalla pagina principale, scorrere da sinistra a destra per 
aggiungere e cancellare liberamente i componenti cliccando "Aggiungi componenti".

e. Per accedere rapidamente alla modifica del quadrante dell'orologio: ruotare la manopola.

f. Accensione e spegnimento: tenere premuto per 5 secondi il tasto sulla pagina principale.

 
   
g. Funzionamento normale: premere il tasto per tornare all’interfaccia delle funzioni precedenti 
quando ci si trova nella pagina principale; premere di nuovo il tasto per accendere/spegnere lo 
schermo.

h. Funzione pulsante della manopola: è possibile ruotare la manopola per scorrere verso l’alto e 
verso il basso la vista elenco e la vista griglia e anche per scorrere a sinistra e a destra nella 
pagina delle opzioni del quadrante dell’orologio. Nella vista a nido d’ape, è possibile effettuare 
lo zoom per ingrandire e rimpicciolire la manopola.

04 Function

05 Altre funzioni

Avviso sedentarietà, modalità Non disturbare, avviso batteria scarica, avviso chiamata in arrivo, 
avviso frequenza cardiaca alta, avviso frequenza cardiaca bassa, trova l’orologio, quadrante 
orologio online, quadrante orologio personalizzato, formato orario 12/24 ore, impostazione 
unità, solleva polso per attivare, modalità risparmio energetico, modalità silenzioso, avviso ciclo 
mestruale, avviso raggiungimento obiettivo.

06 Ricarica

1. Collegare il cavo alla porta di ricarica dell’orologio, assicurandosi che i contatti 
metallici siano completamente inseriti.
2. Utilizzare gli adattatori di ricarica corretti, con tensione di 5 V e corrente di 0,5 A.
3. Se non si riesce ad accendere lo smartwatch dopo che è stato lasciato inutilizzato 
per lungo tempo, pulire i contatti di ricarica per essere certi di un collegamento 
corretto.

07 Warranty

1. Un anno di garanzia per i difetti dei componenti predefiniti, sei mesi per la batteria 
e il cavo di ricarica.
2. La garanzia gratuita fornita non copre le seguenti cause di difetti:
1)Montaggio o smontaggio eseguiti dall’utente.
2)Danni causati da una caduta durante l’utilizzo.
3)Tutti i danni provocati dall’uomo o dovuti a terzi, uso improprio (ad esempio: 
presenza di acqua nello smartwatch, rottura dovuta a forze esterne, graffi durante 
l’utilizzo, ecc.).
3. Quando si richiede l’assistenza post-vendita, presentare la scheda di garanzia 

compilata.
4. Per l’assistenza in garanzia, rivolgersi ai rivenditori diretti.
5. Tutte le funzioni del prodotto si basano su oggetti fisici.

Note:
1. Per garantire l’impermeabilità, si prega di NON:
1) Indossare l’orologio durante una doccia calda o farlo entrare in contatto con 
liquidi ad alta temperatura e liquidi corrosivi
2) Rimuovere eventuali viti o pulsanti.
2. I prodotti contenenti batterie non possono essere smaltiti con i rifiuti 
domestici. Smaltire il prodotto presso il centro di raccolta RAEE più vicino.

SW070



01 Come indossarlo

Indossare il dispositivo sul polso in modo corretto, a circa un dito dal carpo, e sistemarlo in una 
posizione confortevole.
Suggerimenti: stringere un po’ di più l’orologio attorno al polso per una corretta misurazione 
della frequenza cardiaca.

02 Come eseguire il download e connettersi all’app

02.1 Tenere premuto il tasto laterale per accendere l’orologio, selezionare la lingua nella pagina 
della guida e utilizzare il telefono per scansionare il codice QR, scaricare l’APP e accoppiarla 
all’orologio. È possibile anche scansionare il codice QR sotto riportato per scaricare e installare 
l'APP "GloryFit" nell'app store.

02.2. Aprire l’app “GloryFit” e selezionare “Aggiungi dispositivo” nella pagina del dispositivo, 
quindi seguire le istruzioni a schermo.

02.3 Come collegarsi alla funzione di chiamata BT:
1) Telefono cellulare Android: dopo aver collegato correttamente l’APP all’orologio, verrà 
richiesto automaticamente se accoppiare l’audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx); fare clic per 
eseguire un accoppiamento diretto.
2) Telefono lOS (il modello di sistema IOS versione 13 e superiore supporta la richiesta di 
connessione con un solo tasto) e alcuni telefoni cellulari Android: dopo che l’app è stata 
collegata con successo all’orologio, quando si utilizza la funzione telefono è necessario entrare 
manualmente nelle impostazioni del telefono - Bluetooth - ricerca audio Bluetooth SW070 
(ID-xxxx). Fare clic per l’accoppiamento dell’audio Bluetooth SW070 ( ID-xxxx) e, una volta che 
sarà stato effettuato correttamente, si potrà utilizzare la funzione telefono normalmente.

Suggerimenti:
(1). Per una migliore esperienza, aggiornare l’app alla versione più recente. 
(2). Questa app è compatibile con i sistemi Android 5.0 e IOS 9.0 o con sistemi superiori.
(3).Per la prima connessione con l’iPhone, viene visualizzato il promemoria “Pair”; cliccare 
sull’accoppiamento, dopodiché verranno inviate le chiamate in arrivo e i messaggi istantanei.
(4).Alla prima connessione con Android, viene visualizzato il promemoria "Autorizzazioni"; 
seguire le indicazioni e concedere le autorizzazioni per garantire il corretto funzionamento di 
tutte le funzioni. 
(5). Per connettersi correttamente, attivare il Bluetooth, il GPS e la rete del telefono cellulare. 
(6). Se il dispositivo non può essere cercato o collegato durante l'uso, resettare o spegnere 
l'orologio, quindi riprovare.

03 Istruzioni per l’uso

a. Aprire il pannello di controllo: nella pagina principale, scorrere dall’alto verso il basso.

b. Aprire il menu delle informazioni: scorrere dall’alto verso il basso della pagina principale.

c. Aprire il menu principale: dalla pagina principale, scorrere da sinistra a destra per accedere 
all’interfaccia dei temi. Toccare due volte il pulsante per passare allo stile del menu.

d. Aggiunta componenti di funzione: dalla pagina principale, scorrere da sinistra a destra per 
aggiungere e cancellare liberamente i componenti cliccando "Aggiungi componenti".

e. Per accedere rapidamente alla modifica del quadrante dell'orologio: ruotare la manopola.

f. Accensione e spegnimento: tenere premuto per 5 secondi il tasto sulla pagina principale.

 
   
g. Funzionamento normale: premere il tasto per tornare all’interfaccia delle funzioni precedenti 
quando ci si trova nella pagina principale; premere di nuovo il tasto per accendere/spegnere lo 
schermo.

h. Funzione pulsante della manopola: è possibile ruotare la manopola per scorrere verso l’alto e 
verso il basso la vista elenco e la vista griglia e anche per scorrere a sinistra e a destra nella 
pagina delle opzioni del quadrante dell’orologio. Nella vista a nido d’ape, è possibile effettuare 
lo zoom per ingrandire e rimpicciolire la manopola.

04 Function

05 Altre funzioni

Avviso sedentarietà, modalità Non disturbare, avviso batteria scarica, avviso chiamata in arrivo, 
avviso frequenza cardiaca alta, avviso frequenza cardiaca bassa, trova l’orologio, quadrante 
orologio online, quadrante orologio personalizzato, formato orario 12/24 ore, impostazione 
unità, solleva polso per attivare, modalità risparmio energetico, modalità silenzioso, avviso ciclo 
mestruale, avviso raggiungimento obiettivo.

06 Ricarica

1. Collegare il cavo alla porta di ricarica dell’orologio, assicurandosi che i contatti 
metallici siano completamente inseriti.
2. Utilizzare gli adattatori di ricarica corretti, con tensione di 5 V e corrente di 0,5 A.
3. Se non si riesce ad accendere lo smartwatch dopo che è stato lasciato inutilizzato 
per lungo tempo, pulire i contatti di ricarica per essere certi di un collegamento 
corretto.

07 Warranty

1. Un anno di garanzia per i difetti dei componenti predefiniti, sei mesi per la batteria 
e il cavo di ricarica.
2. La garanzia gratuita fornita non copre le seguenti cause di difetti:
1)Montaggio o smontaggio eseguiti dall’utente.
2)Danni causati da una caduta durante l’utilizzo.
3)Tutti i danni provocati dall’uomo o dovuti a terzi, uso improprio (ad esempio: 
presenza di acqua nello smartwatch, rottura dovuta a forze esterne, graffi durante 
l’utilizzo, ecc.).
3. Quando si richiede l’assistenza post-vendita, presentare la scheda di garanzia 

Attività quotidiane: registra il numero di passi, la distanza e le 
calorie della giornata. Per un’analisi più dettagliata delle 
informazioni e i dati registrati, vedere l’APP.
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dettagli possono essere visualizzati nell'app.

Frequenza cardiaca: per misurare la frequenza cardiaca 
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dettagliata delle informazioni e i dati registrati, vedere l’APP. (I 
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come base per valutazioni di natura medica).

compilata.
4. Per l’assistenza in garanzia, rivolgersi ai rivenditori diretti.
5. Tutte le funzioni del prodotto si basano su oggetti fisici.

Note:
1. Per garantire l’impermeabilità, si prega di NON:
1) Indossare l’orologio durante una doccia calda o farlo entrare in contatto con 
liquidi ad alta temperatura e liquidi corrosivi
2) Rimuovere eventuali viti o pulsanti.
2. I prodotti contenenti batterie non possono essere smaltiti con i rifiuti 
domestici. Smaltire il prodotto presso il centro di raccolta RAEE più vicino.



01 Come indossarlo

Indossare il dispositivo sul polso in modo corretto, a circa un dito dal carpo, e sistemarlo in una 
posizione confortevole.
Suggerimenti: stringere un po’ di più l’orologio attorno al polso per una corretta misurazione 
della frequenza cardiaca.

02 Come eseguire il download e connettersi all’app

02.1 Tenere premuto il tasto laterale per accendere l’orologio, selezionare la lingua nella pagina 
della guida e utilizzare il telefono per scansionare il codice QR, scaricare l’APP e accoppiarla 
all’orologio. È possibile anche scansionare il codice QR sotto riportato per scaricare e installare 
l'APP "GloryFit" nell'app store.

02.2. Aprire l’app “GloryFit” e selezionare “Aggiungi dispositivo” nella pagina del dispositivo, 
quindi seguire le istruzioni a schermo.

02.3 Come collegarsi alla funzione di chiamata BT:
1) Telefono cellulare Android: dopo aver collegato correttamente l’APP all’orologio, verrà 
richiesto automaticamente se accoppiare l’audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx); fare clic per 
eseguire un accoppiamento diretto.
2) Telefono lOS (il modello di sistema IOS versione 13 e superiore supporta la richiesta di 
connessione con un solo tasto) e alcuni telefoni cellulari Android: dopo che l’app è stata 
collegata con successo all’orologio, quando si utilizza la funzione telefono è necessario entrare 
manualmente nelle impostazioni del telefono - Bluetooth - ricerca audio Bluetooth SW070 
(ID-xxxx). Fare clic per l’accoppiamento dell’audio Bluetooth SW070 ( ID-xxxx) e, una volta che 
sarà stato effettuato correttamente, si potrà utilizzare la funzione telefono normalmente.

Suggerimenti:
(1). Per una migliore esperienza, aggiornare l’app alla versione più recente. 
(2). Questa app è compatibile con i sistemi Android 5.0 e IOS 9.0 o con sistemi superiori.
(3).Per la prima connessione con l’iPhone, viene visualizzato il promemoria “Pair”; cliccare 
sull’accoppiamento, dopodiché verranno inviate le chiamate in arrivo e i messaggi istantanei.
(4).Alla prima connessione con Android, viene visualizzato il promemoria "Autorizzazioni"; 
seguire le indicazioni e concedere le autorizzazioni per garantire il corretto funzionamento di 
tutte le funzioni. 
(5). Per connettersi correttamente, attivare il Bluetooth, il GPS e la rete del telefono cellulare. 
(6). Se il dispositivo non può essere cercato o collegato durante l'uso, resettare o spegnere 
l'orologio, quindi riprovare.

03 Istruzioni per l’uso

a. Aprire il pannello di controllo: nella pagina principale, scorrere dall’alto verso il basso.
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e. Per accedere rapidamente alla modifica del quadrante dell'orologio: ruotare la manopola.

f. Accensione e spegnimento: tenere premuto per 5 secondi il tasto sulla pagina principale.

 
   
g. Funzionamento normale: premere il tasto per tornare all’interfaccia delle funzioni precedenti 
quando ci si trova nella pagina principale; premere di nuovo il tasto per accendere/spegnere lo 
schermo.

h. Funzione pulsante della manopola: è possibile ruotare la manopola per scorrere verso l’alto e 
verso il basso la vista elenco e la vista griglia e anche per scorrere a sinistra e a destra nella 
pagina delle opzioni del quadrante dell’orologio. Nella vista a nido d’ape, è possibile effettuare 
lo zoom per ingrandire e rimpicciolire la manopola.
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orologio online, quadrante orologio personalizzato, formato orario 12/24 ore, impostazione 
unità, solleva polso per attivare, modalità risparmio energetico, modalità silenzioso, avviso ciclo 
mestruale, avviso raggiungimento obiettivo.
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metallici siano completamente inseriti.
2. Utilizzare gli adattatori di ricarica corretti, con tensione di 5 V e corrente di 0,5 A.
3. Se non si riesce ad accendere lo smartwatch dopo che è stato lasciato inutilizzato 
per lungo tempo, pulire i contatti di ricarica per essere certi di un collegamento 
corretto.
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3. Se non si riesce ad accendere lo smartwatch dopo che è stato lasciato inutilizzato 
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Meteo: per visualizzare le condizioni meteo e le previsioni del 
tempo dei 3 giorni successivi.
(Per poter ottenere questi dati, le informazioni meteo devono 
essere collegate all’APP. Se la connessione viene interrotta a 
lungo, le informazioni meteo non saranno aggiornate).

Sveglia: possibilità di aggiungere 8 impostazioni di promemoria 
sveglia, con l’orologio che vibrerà e illuminerà lo schermo per 
avvisare.

Frequenza respiratoria: per misurare la frequenza respiratoria 
corrente. (i valori sono solo di riferimento e non possono essere 
utilizzati come base per valutazioni di natura medica)

Umore: rilevamento accurato di 4 stati emotivi (gioia, calma, 
ansia, irritabilità), che permette di capire meglio se stessi.

Allenamento della respirazione: è possibile impostare il ritmo e 
il tempo di respirazione e seguire le indicazioni per completare 
questo allenamento specifico.

Messaggi: avvisi di messaggistica, sincronizzazione delle 
notifiche push sul telefono e salvataggio degli ultimi 8 avvisi di 
messaggistica.
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Assistente vocale: toccare l’assistente vocale e pronunciare la 
parola che identifica il servizio sul telefono (ad esempio: Xiaoai, 
Xiaoyi) per richiamare la relativa funzione. (Nota: per poter 
funzionare, l’orologio deve essere collegato al telefono cellulare 
tramite Bluetooth).

SOS: aggiungere contatti in “SOS" sull’app.

Giochi: Flying Bird Game, per giocare ovunque nel tempo libero.

Strumenti: trova telefono, torcia, effetto scossa per riprese, 
cronometro, calcolatrice, timer.

Impostazioni: quadrante e tema, luminosità, suono e vibrazione, 
password, solleva polso per attivare, modalità Non disturbare, 
download APP, sistema, informazioni.

Ciclo mestruale: impostare “femmina” tra le informazioni del 
proprio profilo nell’app e attivare la funzione di monitoraggio 
del ciclo mestruale. In questo modo sul telefono cellulare 
saranno visualizzati promemoria del periodo fertile, del periodo 
mestruale e dei giorni di ovulazione.
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2. I prodotti contenenti batterie non possono essere smaltiti con i rifiuti 
domestici. Smaltire il prodotto presso il centro di raccolta RAEE più vicino.



01 Come indossarlo

Indossare il dispositivo sul polso in modo corretto, a circa un dito dal carpo, e sistemarlo in una 
posizione confortevole.
Suggerimenti: stringere un po’ di più l’orologio attorno al polso per una corretta misurazione 
della frequenza cardiaca.

02 Come eseguire il download e connettersi all’app

02.1 Tenere premuto il tasto laterale per accendere l’orologio, selezionare la lingua nella pagina 
della guida e utilizzare il telefono per scansionare il codice QR, scaricare l’APP e accoppiarla 
all’orologio. È possibile anche scansionare il codice QR sotto riportato per scaricare e installare 
l'APP "GloryFit" nell'app store.

02.2. Aprire l’app “GloryFit” e selezionare “Aggiungi dispositivo” nella pagina del dispositivo, 
quindi seguire le istruzioni a schermo.

02.3 Come collegarsi alla funzione di chiamata BT:
1) Telefono cellulare Android: dopo aver collegato correttamente l’APP all’orologio, verrà 
richiesto automaticamente se accoppiare l’audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx); fare clic per 
eseguire un accoppiamento diretto.
2) Telefono lOS (il modello di sistema IOS versione 13 e superiore supporta la richiesta di 
connessione con un solo tasto) e alcuni telefoni cellulari Android: dopo che l’app è stata 
collegata con successo all’orologio, quando si utilizza la funzione telefono è necessario entrare 
manualmente nelle impostazioni del telefono - Bluetooth - ricerca audio Bluetooth SW070 
(ID-xxxx). Fare clic per l’accoppiamento dell’audio Bluetooth SW070 ( ID-xxxx) e, una volta che 
sarà stato effettuato correttamente, si potrà utilizzare la funzione telefono normalmente.

Suggerimenti:
(1). Per una migliore esperienza, aggiornare l’app alla versione più recente. 
(2). Questa app è compatibile con i sistemi Android 5.0 e IOS 9.0 o con sistemi superiori.
(3).Per la prima connessione con l’iPhone, viene visualizzato il promemoria “Pair”; cliccare 
sull’accoppiamento, dopodiché verranno inviate le chiamate in arrivo e i messaggi istantanei.
(4).Alla prima connessione con Android, viene visualizzato il promemoria "Autorizzazioni"; 
seguire le indicazioni e concedere le autorizzazioni per garantire il corretto funzionamento di 
tutte le funzioni. 
(5). Per connettersi correttamente, attivare il Bluetooth, il GPS e la rete del telefono cellulare. 
(6). Se il dispositivo non può essere cercato o collegato durante l'uso, resettare o spegnere 
l'orologio, quindi riprovare.

03 Istruzioni per l’uso

a. Aprire il pannello di controllo: nella pagina principale, scorrere dall’alto verso il basso.

b. Aprire il menu delle informazioni: scorrere dall’alto verso il basso della pagina principale.

c. Aprire il menu principale: dalla pagina principale, scorrere da sinistra a destra per accedere 
all’interfaccia dei temi. Toccare due volte il pulsante per passare allo stile del menu.

d. Aggiunta componenti di funzione: dalla pagina principale, scorrere da sinistra a destra per 
aggiungere e cancellare liberamente i componenti cliccando "Aggiungi componenti".

e. Per accedere rapidamente alla modifica del quadrante dell'orologio: ruotare la manopola.

f. Accensione e spegnimento: tenere premuto per 5 secondi il tasto sulla pagina principale.

 
   
g. Funzionamento normale: premere il tasto per tornare all’interfaccia delle funzioni precedenti 
quando ci si trova nella pagina principale; premere di nuovo il tasto per accendere/spegnere lo 
schermo.

h. Funzione pulsante della manopola: è possibile ruotare la manopola per scorrere verso l’alto e 
verso il basso la vista elenco e la vista griglia e anche per scorrere a sinistra e a destra nella 
pagina delle opzioni del quadrante dell’orologio. Nella vista a nido d’ape, è possibile effettuare 
lo zoom per ingrandire e rimpicciolire la manopola.

04 Function

05 Altre funzioni

Avviso sedentarietà, modalità Non disturbare, avviso batteria scarica, avviso chiamata in arrivo, 
avviso frequenza cardiaca alta, avviso frequenza cardiaca bassa, trova l’orologio, quadrante 
orologio online, quadrante orologio personalizzato, formato orario 12/24 ore, impostazione 
unità, solleva polso per attivare, modalità risparmio energetico, modalità silenzioso, avviso ciclo 
mestruale, avviso raggiungimento obiettivo.

06 Ricarica

1. Collegare il cavo alla porta di ricarica dell’orologio, assicurandosi che i contatti 
metallici siano completamente inseriti.
2. Utilizzare gli adattatori di ricarica corretti, con tensione di 5 V e corrente di 0,5 A.
3. Se non si riesce ad accendere lo smartwatch dopo che è stato lasciato inutilizzato 
per lungo tempo, pulire i contatti di ricarica per essere certi di un collegamento 
corretto.

07 Warranty

1. Un anno di garanzia per i difetti dei componenti predefiniti, sei mesi per la batteria 
e il cavo di ricarica.
2. La garanzia gratuita fornita non copre le seguenti cause di difetti:
1)Montaggio o smontaggio eseguiti dall’utente.
2)Danni causati da una caduta durante l’utilizzo.
3)Tutti i danni provocati dall’uomo o dovuti a terzi, uso improprio (ad esempio: 
presenza di acqua nello smartwatch, rottura dovuta a forze esterne, graffi durante 
l’utilizzo, ecc.).
3. Quando si richiede l’assistenza post-vendita, presentare la scheda di garanzia 

AOD: attivare la modalità AOD. Con lo schermo dell'orologio 
spento, sul quadrante sarà visualizzato l'orologio digitale o 
l’orologio analogico (questa funzione riduce la durata della 
batteria).

Impostazioni audio:
Disattiva audio intrattenimento: riproduzione musica/swipe su 
Tiktok/visualizzazione video in WeChat, visualizzazione TV/film; 
l’orologio non riprodurrà il suono, mentre l’audio del telefono lo 
riprodurrà.
Attiva audio intrattenimento: riproduzione musica/swipe su 
Tiktok/visualizzazione video in WeChat, visualizzazione TV/film; 
l’orologio riprodurrà il suono, mentre l’audio del telefono non lo 
riprodurrà. (il controllo principale è il suono riprodotto da terzi)
Silenzia: controlla il suono delle chiamate in arrivo dall’orologio

Password: per attivare il blocco della password, inserire la 
password da impostare e confermare.

compilata.
4. Per l’assistenza in garanzia, rivolgersi ai rivenditori diretti.
5. Tutte le funzioni del prodotto si basano su oggetti fisici.

Note:
1. Per garantire l’impermeabilità, si prega di NON:
1) Indossare l’orologio durante una doccia calda o farlo entrare in contatto con 
liquidi ad alta temperatura e liquidi corrosivi
2) Rimuovere eventuali viti o pulsanti.
2. I prodotti contenenti batterie non possono essere smaltiti con i rifiuti 
domestici. Smaltire il prodotto presso il centro di raccolta RAEE più vicino.
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Benutzeranleitung - Kurzanleitung
SW070

Vor der Verwendung vollständig aufladen.
APP: Gloryfit



01 Wie wird die Uhr getragen

Bitte tragen Sie das Gerät korrekt am Handgelenk, etwa einen Finger von dem Handgelenk 
entfernt, und tragen Sie sie in einer bequemen Position.
Tipp: Bitte tragen Sie das Gerät etwas fester, wenn Sie die Herzfrequenz überwachen.

02 Wie die APP heruntergeladen wird und wie sie verbunden wird

02.1 1Halten Sie die Seitentaste gedrückt, um die Uhr einzuschalten, wählen Sie die Sprache 
auf der Anleitungsseite aus, scannen Sie mit Ihrem Telefon den QR-Code, um die APP 
herunterzuladen und das Gerät zu koppeln. Sie können auch den QR-Code unten scannen, um 
die „GloryFit“ APP im App Store herunterzuladen und zu installieren.

02.2. Gehen Sie zur App „GlroryFit“ und wählen Sie auf der Geräteseite „Gerät hinzufügen“, 
dann folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm.

02.3 So stellen Sie eine Verbindung zur BT-Anruffunktion her:
1) Android-Telefon: Nachdem die APP und die Uhr erfolgreich verbunden wurden, wird 
automatisch gefragt, ob eine Kopplung mit dem Audio-Bluetooth SW070 (ID-xxxx) erfolgen 
soll, bitte klicken Sie darauf, um es direkt zu koppeln.
2) IOS-Gerät (IOS-Modellsystem Version 13 und höher unterstützt die Eingabeaufforderung 
für die Ein-Tasten-Verbindung) und einige Android-Mobiltelefone: Nachdem die APP 
erfolgreich an die Uhr gebunden wurde, müssen Sie bei Verwendung der Telefonfunktion 
manuell zu Telefoneinstellungen--Bluetooth--Suche Audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx) gehen. 
Klicken, um das Bluetooth-Audiogerät SW070 (ID-xxxx) zu koppeln und die Telefonfunktion 
kann erst nach erfolgreicher Kopplung normal verwendet werden.

Tipps:
(1). Bitte aktualisieren Sie die App auf die neueste Version, um ein besseres Erlebnis zu 
erhalten. 
(2). Android 5.0 und IOS 9.0 oder höhere Systeme sind mit der App kompatibel.
(3).Bei der ersten Verbindung mit dem iPhone wird die Erinnerung „Koppeln“ eingeblendet, 
zum Koppeln klicken, dann werden eingehende Anrufe und Sofortnachrichten weitergeleitet.
(4).Bei der ersten Verbindung mit Android wird die Erinnerung „Berechtigungen“ angezeigt. 
Bitte befolgen Sie die Anweisungen und erlauben Sie Berechtigungen, um sicherzustellen, dass 
alle Funktionen ordnungsgemäß funktionieren. 
(5). Um eine erfolgreiche Verbindung herzustellen, schalten Sie bitte Bluetooth, GPS und 
Netzwerk des Mobiltelefons ein. 
(6). Wenn das Gerät während der Verwendung die Verbindung verliert, setzen Sie die Uhr bitte 
zurück oder schalten Sie sie aus, um es erneut zu versuchen.

03 Bedienungsanleitungen

a. Öffnen Sie das Bedienfeld: Streichen Sie auf der Hauptseite von oben nach unten.

b. Öffnen Sie die Informationen: Streichen Sie vom unteren Rand der Hauptseite nach oben.

c. Öffnen des Hauptmenüs: Streichen Sie auf der Hauptseite von links nach rechts, um die Liste 
der Themen aufzurufen. Doppelklicken Sie auf die Schaltfläche, um in den Menüstil zu 
wechseln.

d. Funktionskomponenten hinzufügen: Streichen Sie auf der Hauptseite von rechts nach links 
und klicken Sie auf „Komponenten hinzufügen“, um Komponenten frei hinzuzufügen oder zu 
löschen.

e. Geben Sie schnell die Zifferblattänderung ein: Drehen Sie die Schaltfläche.

f. Einschalten / Ausschalten: Halten Sie die Schaltfläche auf der Hauptseite 5 Sekunden lang 
gedrückt.

 
   
g. Normale Betriebsfunktion: Drücken Sie die Schaltfläche, um zur vorherigen 
Funktionsschnittstelle zurückzukehren, wenn Sie sich auf der Hauptseite befinden, drücken Sie 
die Schaltfläche erneut, um den Bildschirm ein- oder auszuschalten.

h. Funktion der Drehtaste: Sie können die Taste drehen, um in der Listen- und Gitteransicht 
nach oben und unten zu streichen, und sie können auch auf der Seite mit den Zifferblattop-
tionen nach links und rechts streichen. In der Wabenansicht können Sie mit der Rotationstaste 
direkt hinein- und herauszoomen.

04 Funktion

05 Andere Funktionen

Erinnerung an Bewegungsmangel, „Bitte nicht stören“-Modus, Erinnerung an niedrigen 
Batteriestand, Erinnerung an eingehende Anrufe, Erinnerung an hohe Herzfrequenz, 
Erinnerung an niedrige Herzfrequenz, Uhr finden, Online-Ziffernblatt, benutzerdefiniertes 
Ziffernblatt, 12/24-Uhrzeitsystem, Einheitseinstellung, Weckruf, Sparmodus bei niedrigem 
Batteriestand, Ruhemodus, Erinnerung an Menstruationszyklus, Erinnerung an Zielerreichung.

06 Laden

1. Schließen Sie das Ladekabel an den Ladeanschluss der Uhr an und stellen Sie 
sicher, dass die Metallstifte vollständig verbunden sind.
2. Bitte verwenden Sie die richtigen Ladeadapter, die über 5V 0,5A liegen.
3. Wenn sich die Smartwatch nicht mehr einschalten lässt, nachdem sie lange Zeit 
nicht benutzt wurde, reinigen Sie bitte die Metallstifte des Ladegeräts, um 
sicherzustellen, dass die Verbindung gut funktioniert, und vermeiden Sie Rückstände 
von Schweiß oder Feuchtigkeit.

07 Warranty

1. Ein Jahr Garantie auf standardmäßige Hardwaredefekte, ein halbes Jahr auf Akku 
und Ladekabel.
2. Die folgenden Gründe für Defekte sind nicht im kostenlosen Garantieservice 
enthalten:
1)Eigenständiger Zusammenbau oder Demontage.
2)Sturzschäden bei der Benutzung.
3)Alle von Personen verursachten Schäden oder Schäden, die auf das Verschulden 
Dritter oder auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind (z. B. Wasser in der 
Smartwatch, Zerbrechen durch äußere Gewalt, Kratzer während des Gebrauchs usw).

3. Bitte legen Sie eine Garantiekarte mit den ausgefüllten Details vor, wenn Sie den 
Kundendienst anfordern.
4. Bitte wenden Sie sich für den Garantieservice an direkte Händler.
5. Bitte beachten Sie, dass alle Funktionen des Produkts auf physischen Objekten 
basieren.
Anmerkungen:
1. Um die Wasserdichtigkeit zu gewährleisten, bitte NICHT:
1) Die Uhr während einer heißen Dusche tragen oder in heißen Tee und 
anderen ätzenden Flüssigkeiten eintauchen 
2) Schrauben und Knöpfe entfernen.
2. Produkte mit Batterien können nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
Bitte geben Sie dieses Produkt an WEEE-Sammelstellen in Ihrer Nähe ab.
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04 Funktion

05 Andere Funktionen

Erinnerung an Bewegungsmangel, „Bitte nicht stören“-Modus, Erinnerung an niedrigen 
Batteriestand, Erinnerung an eingehende Anrufe, Erinnerung an hohe Herzfrequenz, 
Erinnerung an niedrige Herzfrequenz, Uhr finden, Online-Ziffernblatt, benutzerdefiniertes 
Ziffernblatt, 12/24-Uhrzeitsystem, Einheitseinstellung, Weckruf, Sparmodus bei niedrigem 
Batteriestand, Ruhemodus, Erinnerung an Menstruationszyklus, Erinnerung an Zielerreichung.

06 Laden

1. Schließen Sie das Ladekabel an den Ladeanschluss der Uhr an und stellen Sie 
sicher, dass die Metallstifte vollständig verbunden sind.
2. Bitte verwenden Sie die richtigen Ladeadapter, die über 5V 0,5A liegen.
3. Wenn sich die Smartwatch nicht mehr einschalten lässt, nachdem sie lange Zeit 
nicht benutzt wurde, reinigen Sie bitte die Metallstifte des Ladegeräts, um 
sicherzustellen, dass die Verbindung gut funktioniert, und vermeiden Sie Rückstände 
von Schweiß oder Feuchtigkeit.

07 Warranty

1. Ein Jahr Garantie auf standardmäßige Hardwaredefekte, ein halbes Jahr auf Akku 
und Ladekabel.
2. Die folgenden Gründe für Defekte sind nicht im kostenlosen Garantieservice 
enthalten:
1)Eigenständiger Zusammenbau oder Demontage.
2)Sturzschäden bei der Benutzung.
3)Alle von Personen verursachten Schäden oder Schäden, die auf das Verschulden 
Dritter oder auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind (z. B. Wasser in der 
Smartwatch, Zerbrechen durch äußere Gewalt, Kratzer während des Gebrauchs usw).

3. Bitte legen Sie eine Garantiekarte mit den ausgefüllten Details vor, wenn Sie den 
Kundendienst anfordern.
4. Bitte wenden Sie sich für den Garantieservice an direkte Händler.
5. Bitte beachten Sie, dass alle Funktionen des Produkts auf physischen Objekten 
basieren.
Anmerkungen:
1. Um die Wasserdichtigkeit zu gewährleisten, bitte NICHT:
1) Die Uhr während einer heißen Dusche tragen oder in heißen Tee und 
anderen ätzenden Flüssigkeiten eintauchen 
2) Schrauben und Knöpfe entfernen.
2. Produkte mit Batterien können nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
Bitte geben Sie dieses Produkt an WEEE-Sammelstellen in Ihrer Nähe ab.

SW070



01 Wie wird die Uhr getragen

Bitte tragen Sie das Gerät korrekt am Handgelenk, etwa einen Finger von dem Handgelenk 
entfernt, und tragen Sie sie in einer bequemen Position.
Tipp: Bitte tragen Sie das Gerät etwas fester, wenn Sie die Herzfrequenz überwachen.

02 Wie die APP heruntergeladen wird und wie sie verbunden wird

02.1 1Halten Sie die Seitentaste gedrückt, um die Uhr einzuschalten, wählen Sie die Sprache 
auf der Anleitungsseite aus, scannen Sie mit Ihrem Telefon den QR-Code, um die APP 
herunterzuladen und das Gerät zu koppeln. Sie können auch den QR-Code unten scannen, um 
die „GloryFit“ APP im App Store herunterzuladen und zu installieren.

02.2. Gehen Sie zur App „GlroryFit“ und wählen Sie auf der Geräteseite „Gerät hinzufügen“, 
dann folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm.

02.3 So stellen Sie eine Verbindung zur BT-Anruffunktion her:
1) Android-Telefon: Nachdem die APP und die Uhr erfolgreich verbunden wurden, wird 
automatisch gefragt, ob eine Kopplung mit dem Audio-Bluetooth SW070 (ID-xxxx) erfolgen 
soll, bitte klicken Sie darauf, um es direkt zu koppeln.
2) IOS-Gerät (IOS-Modellsystem Version 13 und höher unterstützt die Eingabeaufforderung 
für die Ein-Tasten-Verbindung) und einige Android-Mobiltelefone: Nachdem die APP 
erfolgreich an die Uhr gebunden wurde, müssen Sie bei Verwendung der Telefonfunktion 
manuell zu Telefoneinstellungen--Bluetooth--Suche Audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx) gehen. 
Klicken, um das Bluetooth-Audiogerät SW070 (ID-xxxx) zu koppeln und die Telefonfunktion 
kann erst nach erfolgreicher Kopplung normal verwendet werden.

Tipps:
(1). Bitte aktualisieren Sie die App auf die neueste Version, um ein besseres Erlebnis zu 
erhalten. 
(2). Android 5.0 und IOS 9.0 oder höhere Systeme sind mit der App kompatibel.
(3).Bei der ersten Verbindung mit dem iPhone wird die Erinnerung „Koppeln“ eingeblendet, 
zum Koppeln klicken, dann werden eingehende Anrufe und Sofortnachrichten weitergeleitet.
(4).Bei der ersten Verbindung mit Android wird die Erinnerung „Berechtigungen“ angezeigt. 
Bitte befolgen Sie die Anweisungen und erlauben Sie Berechtigungen, um sicherzustellen, dass 
alle Funktionen ordnungsgemäß funktionieren. 
(5). Um eine erfolgreiche Verbindung herzustellen, schalten Sie bitte Bluetooth, GPS und 
Netzwerk des Mobiltelefons ein. 
(6). Wenn das Gerät während der Verwendung die Verbindung verliert, setzen Sie die Uhr bitte 
zurück oder schalten Sie sie aus, um es erneut zu versuchen.

03 Bedienungsanleitungen

a. Öffnen Sie das Bedienfeld: Streichen Sie auf der Hauptseite von oben nach unten.

b. Öffnen Sie die Informationen: Streichen Sie vom unteren Rand der Hauptseite nach oben.

c. Öffnen des Hauptmenüs: Streichen Sie auf der Hauptseite von links nach rechts, um die Liste 
der Themen aufzurufen. Doppelklicken Sie auf die Schaltfläche, um in den Menüstil zu 
wechseln.

d. Funktionskomponenten hinzufügen: Streichen Sie auf der Hauptseite von rechts nach links 
und klicken Sie auf „Komponenten hinzufügen“, um Komponenten frei hinzuzufügen oder zu 
löschen.

e. Geben Sie schnell die Zifferblattänderung ein: Drehen Sie die Schaltfläche.

f. Einschalten / Ausschalten: Halten Sie die Schaltfläche auf der Hauptseite 5 Sekunden lang 
gedrückt.

 
   
g. Normale Betriebsfunktion: Drücken Sie die Schaltfläche, um zur vorherigen 
Funktionsschnittstelle zurückzukehren, wenn Sie sich auf der Hauptseite befinden, drücken Sie 
die Schaltfläche erneut, um den Bildschirm ein- oder auszuschalten.

h. Funktion der Drehtaste: Sie können die Taste drehen, um in der Listen- und Gitteransicht 
nach oben und unten zu streichen, und sie können auch auf der Seite mit den Zifferblattop-
tionen nach links und rechts streichen. In der Wabenansicht können Sie mit der Rotationstaste 
direkt hinein- und herauszoomen.

04 Funktion

05 Andere Funktionen

Erinnerung an Bewegungsmangel, „Bitte nicht stören“-Modus, Erinnerung an niedrigen 
Batteriestand, Erinnerung an eingehende Anrufe, Erinnerung an hohe Herzfrequenz, 
Erinnerung an niedrige Herzfrequenz, Uhr finden, Online-Ziffernblatt, benutzerdefiniertes 
Ziffernblatt, 12/24-Uhrzeitsystem, Einheitseinstellung, Weckruf, Sparmodus bei niedrigem 
Batteriestand, Ruhemodus, Erinnerung an Menstruationszyklus, Erinnerung an Zielerreichung.

06 Laden

1. Schließen Sie das Ladekabel an den Ladeanschluss der Uhr an und stellen Sie 
sicher, dass die Metallstifte vollständig verbunden sind.
2. Bitte verwenden Sie die richtigen Ladeadapter, die über 5V 0,5A liegen.
3. Wenn sich die Smartwatch nicht mehr einschalten lässt, nachdem sie lange Zeit 
nicht benutzt wurde, reinigen Sie bitte die Metallstifte des Ladegeräts, um 
sicherzustellen, dass die Verbindung gut funktioniert, und vermeiden Sie Rückstände 
von Schweiß oder Feuchtigkeit.

07 Warranty

1. Ein Jahr Garantie auf standardmäßige Hardwaredefekte, ein halbes Jahr auf Akku 
und Ladekabel.
2. Die folgenden Gründe für Defekte sind nicht im kostenlosen Garantieservice 
enthalten:
1)Eigenständiger Zusammenbau oder Demontage.
2)Sturzschäden bei der Benutzung.
3)Alle von Personen verursachten Schäden oder Schäden, die auf das Verschulden 
Dritter oder auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind (z. B. Wasser in der 
Smartwatch, Zerbrechen durch äußere Gewalt, Kratzer während des Gebrauchs usw).

Tägliche Aktivitäten: Zeichnen Sie die Anzahl der Schritte, die 
Entfernung und die Kalorien des Tages auf. Detailliertere 
Informationsanalysen und Datensätze können in der APP 
eingesehen werden.

Trainieren: Über 100 Sportmodi werden unterstützt. Weitere 
Details können in der App eingesehen werden.

Herzfrequenz: Messen Sie den aktuellen Herzfrequenzwert; die 
Uhr kann den Herzfrequenzwert 24 Stunden am Tag 
aufzeichnen und anzeigen und die Herzfrequenz automatisch 
alle 10 Minuten überwachen. Detailliertere Informationsanaly-
sen und Datensätze können in der APP eingesehen werden. 
(Der Wert dient nur als Referenz und kann nicht als 
medizinische Grundlage verwendet werden)

3. Bitte legen Sie eine Garantiekarte mit den ausgefüllten Details vor, wenn Sie den 
Kundendienst anfordern.
4. Bitte wenden Sie sich für den Garantieservice an direkte Händler.
5. Bitte beachten Sie, dass alle Funktionen des Produkts auf physischen Objekten 
basieren.
Anmerkungen:
1. Um die Wasserdichtigkeit zu gewährleisten, bitte NICHT:
1) Die Uhr während einer heißen Dusche tragen oder in heißen Tee und 
anderen ätzenden Flüssigkeiten eintauchen 
2) Schrauben und Knöpfe entfernen.
2. Produkte mit Batterien können nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
Bitte geben Sie dieses Produkt an WEEE-Sammelstellen in Ihrer Nähe ab.
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Bitte tragen Sie das Gerät korrekt am Handgelenk, etwa einen Finger von dem Handgelenk 
entfernt, und tragen Sie sie in einer bequemen Position.
Tipp: Bitte tragen Sie das Gerät etwas fester, wenn Sie die Herzfrequenz überwachen.

02 Wie die APP heruntergeladen wird und wie sie verbunden wird
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auf der Anleitungsseite aus, scannen Sie mit Ihrem Telefon den QR-Code, um die APP 
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02.3 So stellen Sie eine Verbindung zur BT-Anruffunktion her:
1) Android-Telefon: Nachdem die APP und die Uhr erfolgreich verbunden wurden, wird 
automatisch gefragt, ob eine Kopplung mit dem Audio-Bluetooth SW070 (ID-xxxx) erfolgen 
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manuell zu Telefoneinstellungen--Bluetooth--Suche Audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx) gehen. 
Klicken, um das Bluetooth-Audiogerät SW070 (ID-xxxx) zu koppeln und die Telefonfunktion 
kann erst nach erfolgreicher Kopplung normal verwendet werden.

Tipps:
(1). Bitte aktualisieren Sie die App auf die neueste Version, um ein besseres Erlebnis zu 
erhalten. 
(2). Android 5.0 und IOS 9.0 oder höhere Systeme sind mit der App kompatibel.
(3).Bei der ersten Verbindung mit dem iPhone wird die Erinnerung „Koppeln“ eingeblendet, 
zum Koppeln klicken, dann werden eingehende Anrufe und Sofortnachrichten weitergeleitet.
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Bitte befolgen Sie die Anweisungen und erlauben Sie Berechtigungen, um sicherzustellen, dass 
alle Funktionen ordnungsgemäß funktionieren. 
(5). Um eine erfolgreiche Verbindung herzustellen, schalten Sie bitte Bluetooth, GPS und 
Netzwerk des Mobiltelefons ein. 
(6). Wenn das Gerät während der Verwendung die Verbindung verliert, setzen Sie die Uhr bitte 
zurück oder schalten Sie sie aus, um es erneut zu versuchen.
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a. Öffnen Sie das Bedienfeld: Streichen Sie auf der Hauptseite von oben nach unten.

b. Öffnen Sie die Informationen: Streichen Sie vom unteren Rand der Hauptseite nach oben.

c. Öffnen des Hauptmenüs: Streichen Sie auf der Hauptseite von links nach rechts, um die Liste 
der Themen aufzurufen. Doppelklicken Sie auf die Schaltfläche, um in den Menüstil zu 
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gedrückt.

 
   
g. Normale Betriebsfunktion: Drücken Sie die Schaltfläche, um zur vorherigen 
Funktionsschnittstelle zurückzukehren, wenn Sie sich auf der Hauptseite befinden, drücken Sie 
die Schaltfläche erneut, um den Bildschirm ein- oder auszuschalten.

h. Funktion der Drehtaste: Sie können die Taste drehen, um in der Listen- und Gitteransicht 
nach oben und unten zu streichen, und sie können auch auf der Seite mit den Zifferblattop-
tionen nach links und rechts streichen. In der Wabenansicht können Sie mit der Rotationstaste 
direkt hinein- und herauszoomen.

04 Funktion

05 Andere Funktionen

Erinnerung an Bewegungsmangel, „Bitte nicht stören“-Modus, Erinnerung an niedrigen 
Batteriestand, Erinnerung an eingehende Anrufe, Erinnerung an hohe Herzfrequenz, 
Erinnerung an niedrige Herzfrequenz, Uhr finden, Online-Ziffernblatt, benutzerdefiniertes 
Ziffernblatt, 12/24-Uhrzeitsystem, Einheitseinstellung, Weckruf, Sparmodus bei niedrigem 
Batteriestand, Ruhemodus, Erinnerung an Menstruationszyklus, Erinnerung an Zielerreichung.

06 Laden

1. Schließen Sie das Ladekabel an den Ladeanschluss der Uhr an und stellen Sie 
sicher, dass die Metallstifte vollständig verbunden sind.
2. Bitte verwenden Sie die richtigen Ladeadapter, die über 5V 0,5A liegen.
3. Wenn sich die Smartwatch nicht mehr einschalten lässt, nachdem sie lange Zeit 
nicht benutzt wurde, reinigen Sie bitte die Metallstifte des Ladegeräts, um 
sicherzustellen, dass die Verbindung gut funktioniert, und vermeiden Sie Rückstände 
von Schweiß oder Feuchtigkeit.

07 Warranty

1. Ein Jahr Garantie auf standardmäßige Hardwaredefekte, ein halbes Jahr auf Akku 
und Ladekabel.
2. Die folgenden Gründe für Defekte sind nicht im kostenlosen Garantieservice 
enthalten:
1)Eigenständiger Zusammenbau oder Demontage.
2)Sturzschäden bei der Benutzung.
3)Alle von Personen verursachten Schäden oder Schäden, die auf das Verschulden 
Dritter oder auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind (z. B. Wasser in der 
Smartwatch, Zerbrechen durch äußere Gewalt, Kratzer während des Gebrauchs usw).

Anruf:
Kontakt: Kontakte können synchron auf der APP-Seite 
hinzugefügt werden.
Anrufverlauf: Zeichnen Sie Ihren Anrufverlauf auf.
Ziffernblatt: Geben Sie eine Telefonnummer ein, um einen Anruf 
auf der Uhr zu tätigen.

Stress: Durch die Messung des aktuellen Drucks kann die Uhr 
den Druckwert 24 Stunden am Tag aufzeichnen und anzeigen. 
Weitere detaillierte Informationsanalysen und Datensätze können 
in der APP angezeigt werden. (Der Wert dient nur als Referenz 
und kann nicht als medizinische Grundlage verwendet werden)

Blutsauerstoff: Testen Sie den aktuellen Blutsauerstoffwert, 
überwachen und speichern Sie die Daten, detailliertere 
Informationen Analyse und Datensätze können in der APP 
angesehen werden. (Der Wert dient nur als Referenz und kann 
nicht als medizinische Grundlage verwendet werden)

Schlaf: Erfassen und zeigen Sie die Gesamtschlafzeit der letzten 
Nacht sowie den Schlafstatus Tiefschlaf, Leichtschlaf, schnelle 
Augenbewegung und Wachzustand an. Detailliertere 
Informationsanalysen und Datensätze können in der APP 
eingesehen werden.

Blutdruck: Testen Sie den aktuellen Blutdruckwert. 
Detailliertere Informationsanalysen und Datensätze können in 
der APP eingesehen werden. (Die Werte dienen nur als 
Referenz und können nicht als medizinische Grundlage 
verwendet werden)

Musik: Nachdem Sie eine Verbindung zum Mobiltelefon 
hergestellt haben, können Sie auf der Smartwatch auf 
„Wiedergabe/Pause/vorheriger/nächster Titel“ klicken, um die 
Musik vom Mobiltelefon aus zu steuern und die Lautstärke 
anzupassen.

3. Bitte legen Sie eine Garantiekarte mit den ausgefüllten Details vor, wenn Sie den 
Kundendienst anfordern.
4. Bitte wenden Sie sich für den Garantieservice an direkte Händler.
5. Bitte beachten Sie, dass alle Funktionen des Produkts auf physischen Objekten 
basieren.
Anmerkungen:
1. Um die Wasserdichtigkeit zu gewährleisten, bitte NICHT:
1) Die Uhr während einer heißen Dusche tragen oder in heißen Tee und 
anderen ätzenden Flüssigkeiten eintauchen 
2) Schrauben und Knöpfe entfernen.
2. Produkte mit Batterien können nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
Bitte geben Sie dieses Produkt an WEEE-Sammelstellen in Ihrer Nähe ab.
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3. Wenn sich die Smartwatch nicht mehr einschalten lässt, nachdem sie lange Zeit 
nicht benutzt wurde, reinigen Sie bitte die Metallstifte des Ladegeräts, um 
sicherzustellen, dass die Verbindung gut funktioniert, und vermeiden Sie Rückstände 
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07 Warranty

1. Ein Jahr Garantie auf standardmäßige Hardwaredefekte, ein halbes Jahr auf Akku 
und Ladekabel.
2. Die folgenden Gründe für Defekte sind nicht im kostenlosen Garantieservice 
enthalten:
1)Eigenständiger Zusammenbau oder Demontage.
2)Sturzschäden bei der Benutzung.
3)Alle von Personen verursachten Schäden oder Schäden, die auf das Verschulden 
Dritter oder auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind (z. B. Wasser in der 
Smartwatch, Zerbrechen durch äußere Gewalt, Kratzer während des Gebrauchs usw).

Wetter: Zeigt die Wetterbedingungen für den aktuellen Tag 
und für die nächsten 3 Tage an.
(Wetterinformationen müssen mit der APP verbunden sein, 
bevor die Daten abgerufen werden können. Wenn die 
Verbindung für längere Zeit unterbrochen ist, werden die 
Wetterinformationen nicht aktualisiert)

Wecker: 8 Wecker-Erinnerungen können hinzugefügt werden, 
und die Uhr vibriert und leuchtet auf dem Display, um an das 
Ereignis zu erinnern.

Atemfrequenz: Misst die aktuelle Atemfrequenz. (Die Werte 
dienen nur als Referenz und können nicht als medizinische 
Grundlage verwendet werden)

Stimmung: Freude, Ruhe, Angst, Reizbarkeit, genaue 
Erkennung von 4 Emotionen, die es Ihnen ermöglichen, sich 
selbst besser zu verstehen.

Atemtraining: Sie können den Atemrhythmus und die Atemzeit 
einstellen und den Trainingsanweisungen folgen, um das 
Atemtraining abzuschließen.

Nachricht: Nachrichtenerinnerungen, Synchronisierung von 
Push-Benachrichtigungen auf Ihrem Telefon und Speichern der 
letzten 8 Nachrichtenerinnerungen.

3. Bitte legen Sie eine Garantiekarte mit den ausgefüllten Details vor, wenn Sie den 
Kundendienst anfordern.
4. Bitte wenden Sie sich für den Garantieservice an direkte Händler.
5. Bitte beachten Sie, dass alle Funktionen des Produkts auf physischen Objekten 
basieren.
Anmerkungen:
1. Um die Wasserdichtigkeit zu gewährleisten, bitte NICHT:
1) Die Uhr während einer heißen Dusche tragen oder in heißen Tee und 
anderen ätzenden Flüssigkeiten eintauchen 
2) Schrauben und Knöpfe entfernen.
2. Produkte mit Batterien können nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
Bitte geben Sie dieses Produkt an WEEE-Sammelstellen in Ihrer Nähe ab.



01 Wie wird die Uhr getragen

Bitte tragen Sie das Gerät korrekt am Handgelenk, etwa einen Finger von dem Handgelenk 
entfernt, und tragen Sie sie in einer bequemen Position.
Tipp: Bitte tragen Sie das Gerät etwas fester, wenn Sie die Herzfrequenz überwachen.

02 Wie die APP heruntergeladen wird und wie sie verbunden wird

02.1 1Halten Sie die Seitentaste gedrückt, um die Uhr einzuschalten, wählen Sie die Sprache 
auf der Anleitungsseite aus, scannen Sie mit Ihrem Telefon den QR-Code, um die APP 
herunterzuladen und das Gerät zu koppeln. Sie können auch den QR-Code unten scannen, um 
die „GloryFit“ APP im App Store herunterzuladen und zu installieren.

02.2. Gehen Sie zur App „GlroryFit“ und wählen Sie auf der Geräteseite „Gerät hinzufügen“, 
dann folgen Sie den Anweisungen auf dem Bildschirm.

02.3 So stellen Sie eine Verbindung zur BT-Anruffunktion her:
1) Android-Telefon: Nachdem die APP und die Uhr erfolgreich verbunden wurden, wird 
automatisch gefragt, ob eine Kopplung mit dem Audio-Bluetooth SW070 (ID-xxxx) erfolgen 
soll, bitte klicken Sie darauf, um es direkt zu koppeln.
2) IOS-Gerät (IOS-Modellsystem Version 13 und höher unterstützt die Eingabeaufforderung 
für die Ein-Tasten-Verbindung) und einige Android-Mobiltelefone: Nachdem die APP 
erfolgreich an die Uhr gebunden wurde, müssen Sie bei Verwendung der Telefonfunktion 
manuell zu Telefoneinstellungen--Bluetooth--Suche Audio Bluetooth SW070 (ID-xxxx) gehen. 
Klicken, um das Bluetooth-Audiogerät SW070 (ID-xxxx) zu koppeln und die Telefonfunktion 
kann erst nach erfolgreicher Kopplung normal verwendet werden.

Tipps:
(1). Bitte aktualisieren Sie die App auf die neueste Version, um ein besseres Erlebnis zu 
erhalten. 
(2). Android 5.0 und IOS 9.0 oder höhere Systeme sind mit der App kompatibel.
(3).Bei der ersten Verbindung mit dem iPhone wird die Erinnerung „Koppeln“ eingeblendet, 
zum Koppeln klicken, dann werden eingehende Anrufe und Sofortnachrichten weitergeleitet.
(4).Bei der ersten Verbindung mit Android wird die Erinnerung „Berechtigungen“ angezeigt. 
Bitte befolgen Sie die Anweisungen und erlauben Sie Berechtigungen, um sicherzustellen, dass 
alle Funktionen ordnungsgemäß funktionieren. 
(5). Um eine erfolgreiche Verbindung herzustellen, schalten Sie bitte Bluetooth, GPS und 
Netzwerk des Mobiltelefons ein. 
(6). Wenn das Gerät während der Verwendung die Verbindung verliert, setzen Sie die Uhr bitte 
zurück oder schalten Sie sie aus, um es erneut zu versuchen.

03 Bedienungsanleitungen

a. Öffnen Sie das Bedienfeld: Streichen Sie auf der Hauptseite von oben nach unten.

b. Öffnen Sie die Informationen: Streichen Sie vom unteren Rand der Hauptseite nach oben.

c. Öffnen des Hauptmenüs: Streichen Sie auf der Hauptseite von links nach rechts, um die Liste 
der Themen aufzurufen. Doppelklicken Sie auf die Schaltfläche, um in den Menüstil zu 
wechseln.

d. Funktionskomponenten hinzufügen: Streichen Sie auf der Hauptseite von rechts nach links 
und klicken Sie auf „Komponenten hinzufügen“, um Komponenten frei hinzuzufügen oder zu 
löschen.

e. Geben Sie schnell die Zifferblattänderung ein: Drehen Sie die Schaltfläche.

f. Einschalten / Ausschalten: Halten Sie die Schaltfläche auf der Hauptseite 5 Sekunden lang 
gedrückt.

 
   
g. Normale Betriebsfunktion: Drücken Sie die Schaltfläche, um zur vorherigen 
Funktionsschnittstelle zurückzukehren, wenn Sie sich auf der Hauptseite befinden, drücken Sie 
die Schaltfläche erneut, um den Bildschirm ein- oder auszuschalten.

h. Funktion der Drehtaste: Sie können die Taste drehen, um in der Listen- und Gitteransicht 
nach oben und unten zu streichen, und sie können auch auf der Seite mit den Zifferblattop-
tionen nach links und rechts streichen. In der Wabenansicht können Sie mit der Rotationstaste 
direkt hinein- und herauszoomen.

04 Funktion

05 Andere Funktionen

Erinnerung an Bewegungsmangel, „Bitte nicht stören“-Modus, Erinnerung an niedrigen 
Batteriestand, Erinnerung an eingehende Anrufe, Erinnerung an hohe Herzfrequenz, 
Erinnerung an niedrige Herzfrequenz, Uhr finden, Online-Ziffernblatt, benutzerdefiniertes 
Ziffernblatt, 12/24-Uhrzeitsystem, Einheitseinstellung, Weckruf, Sparmodus bei niedrigem 
Batteriestand, Ruhemodus, Erinnerung an Menstruationszyklus, Erinnerung an Zielerreichung.

06 Laden

1. Schließen Sie das Ladekabel an den Ladeanschluss der Uhr an und stellen Sie 
sicher, dass die Metallstifte vollständig verbunden sind.
2. Bitte verwenden Sie die richtigen Ladeadapter, die über 5V 0,5A liegen.
3. Wenn sich die Smartwatch nicht mehr einschalten lässt, nachdem sie lange Zeit 
nicht benutzt wurde, reinigen Sie bitte die Metallstifte des Ladegeräts, um 
sicherzustellen, dass die Verbindung gut funktioniert, und vermeiden Sie Rückstände 
von Schweiß oder Feuchtigkeit.

07 Warranty

1. Ein Jahr Garantie auf standardmäßige Hardwaredefekte, ein halbes Jahr auf Akku 
und Ladekabel.
2. Die folgenden Gründe für Defekte sind nicht im kostenlosen Garantieservice 
enthalten:
1)Eigenständiger Zusammenbau oder Demontage.
2)Sturzschäden bei der Benutzung.
3)Alle von Personen verursachten Schäden oder Schäden, die auf das Verschulden 
Dritter oder auf unsachgemäßen Gebrauch zurückzuführen sind (z. B. Wasser in der 
Smartwatch, Zerbrechen durch äußere Gewalt, Kratzer während des Gebrauchs usw).

Sprachassistent: Klicken Sie auf den Sprachassistenten, 
entsprechend dem „Wort“ des Sprachassistenten des Telefons 
(z. B. Xiaoai, Xiaoyi), um die Telefonfunktion zu aktivieren. 
(Hinweis: Bevor die Uhr genutzt werden kann, muss sie über 
Bluetooth mit dem Mobiltelefon verbunden werden).

SOS: Kontakte in „SOS“ auf der APP hinzufügen.

Giochi: Flying Bird Game, können Sie überall in Ihrer Freizeit 
spielen.

Tools: Telefon suchen, Taschenlampe, Kamera, Stoppuhr, 
Taschenrechner, Zeitgeber.

Einstellungen: Zifferblatt & Thema, Helligkeit, Ton & Vibration, 
Passwort, Weckruf, Nicht-Stören-Modus, APP-Download, 
System, Info.

Frauengesundheit: Stellen Sie die Profilinformationen im 
App-Programm auf „weiblich“ ein, und aktivieren Sie die 
Funktion zur Anzeige des Menstruationszyklus. Anzeige der 
entsprechenden sicheren Periode, des Menstruationszyklus und 
der Ovulationserinnerung auf dem Mobiltelefon.

3. Bitte legen Sie eine Garantiekarte mit den ausgefüllten Details vor, wenn Sie den 
Kundendienst anfordern.
4. Bitte wenden Sie sich für den Garantieservice an direkte Händler.
5. Bitte beachten Sie, dass alle Funktionen des Produkts auf physischen Objekten 
basieren.
Anmerkungen:
1. Um die Wasserdichtigkeit zu gewährleisten, bitte NICHT:
1) Die Uhr während einer heißen Dusche tragen oder in heißen Tee und 
anderen ätzenden Flüssigkeiten eintauchen 
2) Schrauben und Knöpfe entfernen.
2. Produkte mit Batterien können nicht mit dem Hausmüll entsorgt werden. 
Bitte geben Sie dieses Produkt an WEEE-Sammelstellen in Ihrer Nähe ab.
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AOD: Schalten Sie den AOD Modus ein. Wenn der Bildschirm 
der Uhr ausgeschaltet ist, zeigt die Uhr die Digitaluhr oder die 
Analoguhr auf dem Zifferblatt an. (Wenn diese Funktion 
eingeschaltet ist, verringert sich die Batterielaufzeit)

Toneinstellungen: Schalten Sie den Unterhaltungston aus: Musik 
abspielen/durchscrollen Tiktok/WeChat Moments-Videos ansehen, 
Fernsehen/Filme ansehen, die Uhr spielt keinen Ton ab, aber das 
Telefon spielt Ton ab. Schalten Sie den Unterhaltungston ein: Musik 
abspielen/durchscrollen Tiktok/WeChat Moments-Videos ansehen, 
Fernsehen/Filme ansehen, die Uhr spielt Ton ab und das Telefon 
spielt keinen Ton ab. (Die Hauptsteuerung erfolgt über die 
Tonwiedergabe des Drittanbieters)
Stumm: Steuerung des Uhrentons bei eingehenden Anrufen

Passwort: Aktivieren Sie die Passwortsperre, geben Sie das 
festzulegende Passwort ein und bestätigen Sie.

3. Bitte legen Sie eine Garantiekarte mit den ausgefüllten Details vor, wenn Sie den 
Kundendienst anfordern.
4. Bitte wenden Sie sich für den Garantieservice an direkte Händler.
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Manuel d’Utilisateur - Guide Rapide
SW070

VVeuillez effectuer une charge complète 
avant de l'utiliser.
Application: Gloryfit



01 Comment la porter

Veuillez porter l’appareil correctement sur votre poignet, à environ un doigt du carpien et 
l’ajuster à une position confortable.
Conseil : Veuillez porter l'appareil un peu plus serré lorsque vous surveillez la fréquence 
cardiaque. 

02 Comment télécharger & se connecter à l’application

02.1 Appuyez sur le bouton latéral et maintenez-le enfoncé pour l'allumer, sélectionnez la 
langue sur la page du guide, utilisez votre téléphone pour scanner le code QR pour télécharger 
l'application et l'appairer.  Vous pouvez également scanner le code QR ci-dessous pour 
télécharger et installer l'application  « GloryFit » dans l'App Store. 

02.2. Accédez à l'application « GloryFit » et sélectionnez « Ajouter un Appareil » sur la page de 
l'appareil, puis suivez les instructions à l'écran. 

02.3 Comment se connecter à la fonction d'appel BT :
1)Téléphone Android : Une fois que l'application et la montre sont liées avec succès, il sera 
automatiquement demandé si elles doivent être appariées avec le Bluetooth audio SW070 (ID 
xxxx), veuillez cliquer pour l'appairer directement. 
2)Téléphone IOS (le système de modèle IOS version 13 et supérieure prend en charge une 
invite de connexion clé) et certains téléphones mobiles Android : Une fois que l'application est 
liée avec succès à la montre, lorsque vous utilisez la fonction téléphone, vous devez accéder 
manuellement aux paramètres du téléphone--Bluetooth--Recherche Bluetooth audio SW070 
(ID xxxx).  Cliquez pour appairer le Bluetooth audio SW070 (ID xxxx) et la fonction téléphone 
ne peut être utilisée normalement qu'une fois l'appairage réussi. 

Conseils : 
(1). Veuillez mettre à niveau l'application vers la dernière version pour obtenir une meilleure 
expérience.  
(2). Les systèmes Andorid 5.0 et IOS 9.0 ou supérieurs sont compatibles avec l'application.  
(3).Lors de la première connexion avec iphone, le rappel “Pair” apparaîtra, cliquez pour 
accoupler, puis les appels entrants et les messages instantanés seront enfoncés.
(4).Lors de la première connexion avec Android, le rappel “Permissions” apparaîtra, veuillez 
suivre les instructions et activer les autorisations pour vous assurer que toutes les fonctions 
fonctionnent correctement. 
(5). Pour vous connecter avec succès, veuillez activer le Bluetooth, le GPS et le réseau du 
téléphone mobile. 
(6). Si l'appareil ne peut pas être recherché ou connecté pendant l'utilisation, veuillez 
réinitialiser ou éteindre la montre pour réessayer.

03 Instructions d’Utilisation

a. Ouvrir le panneau de contrôle : Faites glisser la page principale de haut en bas. 

b. Ouvrez les informations : Faites glisser vers le haut à partir du bas de la page principale. 

c. Ouvrez le menu principal : Faites glisser la page principale de gauche à droite pour entrer 
dans l’interface de thème de liste.  Double-cliquez sur le bouton pour passer au style de menu. 

d. Ajouter des composants de la fonction :  Faites glisser de droite à gauche sur la page 
principale pour cliquer sur « Ajouter des Composants » pour ajouter et supprimer librement. 

e. Entrez rapidement dans le changement du cadran de la montre : Tournez le bouton.

f. Allumage/arrêt : Appuyez longuement sur le bouton pendant 5 secondes sur la page 
principale. 

 
   
g. Fonction de fonctionnement normal : Appuyez sur le bouton pour revenir à l'interface de 
fonction précédente, lorsque vous êtes dans la page principale, appuyez à nouveau sur le 
bouton pour allumer/éteindre l'écran. 

h. Fonction de bouton rotatif :  Vous pouvez faire pivoter le bouton pour faire glisser vers le 
haut et vers le bas dans la vue en liste et la vue en grille et vous pouvez également faire glisser 
vers la gauche et la droite dans la page d'option du cadran de la montre.  Dans la vue en nid 
d'abeille, le bouton rotatif peut zoomer directement en avant et en arrière. 

04 Fonction

05 Autres fonctions

Rappel sédentaire, mode ne pas déranger, rappel de batterie faible, rappel d’appel entrant, 
rappel de fréquence cardiaque élevée, rappel de fréquence cardiaque faible, trouver montre, 
cadran de montre en ligne, cadran de montre personnalisé, système de temps 12/24, réglage 
de l’unité, soulever pour se réveiller, mode batterie faible, mode silencieux, rappel du cycle 
menstruel, rappel de l’atteinte des objectifs. 

06 Chargement

1. Fixez le câble de chargement au port de chargement de la montre, en vous 
assurant que les broches métalliques sont entièrement connectées.
2. Veuillez utiliser les bons adaptateurs de chargement qui sont 5V 0,5A ci-dessus.
3. Si la smart watch ne peut pas être allumée après avoir été laissée inutilisée pendant 
une longue période, veuillez nettoyer les broches métalliques de charge pour vous 
assurer de bien vous connecter, éviter la transpiration ou les résidus d’humidité.

07 Garantie

1. Garantie d’un an pour défaillances de matériels en raison de défaut, la moitié de 
l’année en raison de batterie et le câble de chargement.
2. Les raisons ci-dessous pour lesquelles les défaillances surviennent ne sont pas 
incluses dans le service de garantie gratuit :
1) Montage ou démontage personnel.
2) Dommages en raison de chute pendant l’utilisation.
3) Tous les dommages causés par l’homme ou en raison de la faute du tiers, utilisation 
inappropriée (tels que : l’eau dans la smart watch, force externe provoquant des 
ruptures, rayure pendant l’utilisation, etc.
3. Veuillez fournir une carte de garantie avec les détails remplis lors de la demande de 

service après-vente.
4. Veuillez contacter les revendeurs directs pour le service de garantie.
5. Veuillez noter que toutes les fonctions du produit sont basées sur des objets 
physiques.

Remarques :
1. Pour assurer l’étanchéité, veuillez NE PAS : 
1) Porter la montre pendant la douche chaude ou en laissant en contact avec du thé 
chaud  et d’autres liquides corrosifs. 
2) Retirez les vis ou les boutons. 
2. Les produits avec batteries ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers.  
Veuillez envoyer ce produit aux points de collecte DEEE près de chez vous.
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Veuillez porter l’appareil correctement sur votre poignet, à environ un doigt du carpien et 
l’ajuster à une position confortable.
Conseil : Veuillez porter l'appareil un peu plus serré lorsque vous surveillez la fréquence 
cardiaque. 
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(ID xxxx).  Cliquez pour appairer le Bluetooth audio SW070 (ID xxxx) et la fonction téléphone 
ne peut être utilisée normalement qu'une fois l'appairage réussi. 
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Activités Quotidiennes: Notez le nombre de pas, la distance et 
les calories de la journée.  Une analyse plus détaillée des 
informations et des informations des données peut être 
consultée dans l'application.

Séance d'entraînement : Plus de 100 modes de sport sont 
pris en charge.  Plus de détails peuvent être consultés dans 
l'application.

Fréquence cardiaque: mesure la valeur actuelle de la 
fréquence cardiaque ; la montre peut enregistrer et afficher la 
valeur de la fréquence cardiaque 24 heures sur 24, et surveille 
automatiquement la fréquence cardiaque toutes les 10 
minutes.  Une analyse plus détaillée des informations et des 
informations des données peut être consultée dans 
l'application. (La valeur est fournie à titre de référence 
seulement et ne peut pas être utilisée comme base médicale)
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chaud  et d’autres liquides corrosifs. 
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2. Les produits avec batteries ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers.  
Veuillez envoyer ce produit aux points de collecte DEEE près de chez vous.
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Appel : 
Contacts : Les contacts peuvent être ajoutés de manière 
synchrone du côté de l’application. 
Historique des Appels : Enregistrez votre historique des appels.
Cadran : Entrez un numéro de téléphone pour passer un appel 
sur la montre. 

Stress: En mesurant la pression actuelle, la montre peut 
enregistrer et afficher la valeur de la pression 24 heures sur 24. 
Une analyse plus détaillée des informations et des 
enregistrements de données peut être consultée dans 
l’application.  (La valeur est fournie à titre de référence seulement 
et ne peut pas être utilisée comme base médicale)

Oxygène Sanguin: Testez le moniteur actuel de la valeur de 
l'oxygène sanguin et enregistrez les données, une analyse plus 
détaillée des informations et des enregistrements de données 
peuvent être consultés dans l'application.  (La valeur est fournie 
à titre de référence seulement et ne peut pas être utilisée comme 
base médicale)

Sommeil: enregistrez et affichez le temps de sommeil total de 
la nuit dernière et l'état de sommeil du sommeil profond, du 
sommeil léger, du mouvement oculaire rapide et de l'éveil.  Des 
analyses d’informations plus détaillées et des enregistrements 
de données peuvent être consultés dans l’application.

Pression artérielle: Testez la valeur actuelle de la pression 
artérielle.  Des analyses d’informations plus détaillées et des 
enregistrements de données peuvent être consultés dans 
l’application. (Les valeurs sont fournies à titre indicatif 
uniquement et ne peuvent pas être utilisées comme base 
médicale). 

Musique: Après vous être connecté au téléphone mobile, vous 
pouvez cliquer sur « lecture/pause/chanson précédente/suivante 
» sur la smart watch pour contrôler la musique à partir du 
téléphone mobile, et le volume peut être ajusté. 

service après-vente.
4. Veuillez contacter les revendeurs directs pour le service de garantie.
5. Veuillez noter que toutes les fonctions du produit sont basées sur des objets 
physiques.

Remarques :
1. Pour assurer l’étanchéité, veuillez NE PAS : 
1) Porter la montre pendant la douche chaude ou en laissant en contact avec du thé 
chaud  et d’autres liquides corrosifs. 
2) Retirez les vis ou les boutons. 
2. Les produits avec batteries ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers.  
Veuillez envoyer ce produit aux points de collecte DEEE près de chez vous.



01 Comment la porter

Veuillez porter l’appareil correctement sur votre poignet, à environ un doigt du carpien et 
l’ajuster à une position confortable.
Conseil : Veuillez porter l'appareil un peu plus serré lorsque vous surveillez la fréquence 
cardiaque. 

02 Comment télécharger & se connecter à l’application

02.1 Appuyez sur le bouton latéral et maintenez-le enfoncé pour l'allumer, sélectionnez la 
langue sur la page du guide, utilisez votre téléphone pour scanner le code QR pour télécharger 
l'application et l'appairer.  Vous pouvez également scanner le code QR ci-dessous pour 
télécharger et installer l'application  « GloryFit » dans l'App Store. 

02.2. Accédez à l'application « GloryFit » et sélectionnez « Ajouter un Appareil » sur la page de 
l'appareil, puis suivez les instructions à l'écran. 

02.3 Comment se connecter à la fonction d'appel BT :
1)Téléphone Android : Une fois que l'application et la montre sont liées avec succès, il sera 
automatiquement demandé si elles doivent être appariées avec le Bluetooth audio SW070 (ID 
xxxx), veuillez cliquer pour l'appairer directement. 
2)Téléphone IOS (le système de modèle IOS version 13 et supérieure prend en charge une 
invite de connexion clé) et certains téléphones mobiles Android : Une fois que l'application est 
liée avec succès à la montre, lorsque vous utilisez la fonction téléphone, vous devez accéder 
manuellement aux paramètres du téléphone--Bluetooth--Recherche Bluetooth audio SW070 
(ID xxxx).  Cliquez pour appairer le Bluetooth audio SW070 (ID xxxx) et la fonction téléphone 
ne peut être utilisée normalement qu'une fois l'appairage réussi. 

Conseils : 
(1). Veuillez mettre à niveau l'application vers la dernière version pour obtenir une meilleure 
expérience.  
(2). Les systèmes Andorid 5.0 et IOS 9.0 ou supérieurs sont compatibles avec l'application.  
(3).Lors de la première connexion avec iphone, le rappel “Pair” apparaîtra, cliquez pour 
accoupler, puis les appels entrants et les messages instantanés seront enfoncés.
(4).Lors de la première connexion avec Android, le rappel “Permissions” apparaîtra, veuillez 
suivre les instructions et activer les autorisations pour vous assurer que toutes les fonctions 
fonctionnent correctement. 
(5). Pour vous connecter avec succès, veuillez activer le Bluetooth, le GPS et le réseau du 
téléphone mobile. 
(6). Si l'appareil ne peut pas être recherché ou connecté pendant l'utilisation, veuillez 
réinitialiser ou éteindre la montre pour réessayer.

03 Instructions d’Utilisation

a. Ouvrir le panneau de contrôle : Faites glisser la page principale de haut en bas. 

b. Ouvrez les informations : Faites glisser vers le haut à partir du bas de la page principale. 

c. Ouvrez le menu principal : Faites glisser la page principale de gauche à droite pour entrer 
dans l’interface de thème de liste.  Double-cliquez sur le bouton pour passer au style de menu. 

d. Ajouter des composants de la fonction :  Faites glisser de droite à gauche sur la page 
principale pour cliquer sur « Ajouter des Composants » pour ajouter et supprimer librement. 

e. Entrez rapidement dans le changement du cadran de la montre : Tournez le bouton.

f. Allumage/arrêt : Appuyez longuement sur le bouton pendant 5 secondes sur la page 
principale. 

 
   
g. Fonction de fonctionnement normal : Appuyez sur le bouton pour revenir à l'interface de 
fonction précédente, lorsque vous êtes dans la page principale, appuyez à nouveau sur le 
bouton pour allumer/éteindre l'écran. 

h. Fonction de bouton rotatif :  Vous pouvez faire pivoter le bouton pour faire glisser vers le 
haut et vers le bas dans la vue en liste et la vue en grille et vous pouvez également faire glisser 
vers la gauche et la droite dans la page d'option du cadran de la montre.  Dans la vue en nid 
d'abeille, le bouton rotatif peut zoomer directement en avant et en arrière. 

04 Fonction

05 Autres fonctions

Rappel sédentaire, mode ne pas déranger, rappel de batterie faible, rappel d’appel entrant, 
rappel de fréquence cardiaque élevée, rappel de fréquence cardiaque faible, trouver montre, 
cadran de montre en ligne, cadran de montre personnalisé, système de temps 12/24, réglage 
de l’unité, soulever pour se réveiller, mode batterie faible, mode silencieux, rappel du cycle 
menstruel, rappel de l’atteinte des objectifs. 

06 Chargement

1. Fixez le câble de chargement au port de chargement de la montre, en vous 
assurant que les broches métalliques sont entièrement connectées.
2. Veuillez utiliser les bons adaptateurs de chargement qui sont 5V 0,5A ci-dessus.
3. Si la smart watch ne peut pas être allumée après avoir été laissée inutilisée pendant 
une longue période, veuillez nettoyer les broches métalliques de charge pour vous 
assurer de bien vous connecter, éviter la transpiration ou les résidus d’humidité.

07 Garantie

1. Garantie d’un an pour défaillances de matériels en raison de défaut, la moitié de 
l’année en raison de batterie et le câble de chargement.
2. Les raisons ci-dessous pour lesquelles les défaillances surviennent ne sont pas 
incluses dans le service de garantie gratuit :
1) Montage ou démontage personnel.
2) Dommages en raison de chute pendant l’utilisation.
3) Tous les dommages causés par l’homme ou en raison de la faute du tiers, utilisation 
inappropriée (tels que : l’eau dans la smart watch, force externe provoquant des 
ruptures, rayure pendant l’utilisation, etc.
3. Veuillez fournir une carte de garantie avec les détails remplis lors de la demande de 

Météo: Affiche les conditions météorologiques pour la journée 
en cours et pour les 3 prochains jours. 
(Les informations météorologiques doivent être connectées à 
l'application avant que les données puissent être obtenues.  Si 
elle est déconnectée pendant une longue période, les 
informations météorologiques ne seront pas mises à jour). 

Horloge avec alarme: 8 ensembles de rappels de réveil 
peuvent être ajoutés, et la montre vibrera et allumera l'écran 
comme un rappel. 

Fréquence respiratoire: Mesure la fréquence respiratoire 
actuelle.  (Les valeurs sont fournies à titre indicatif uniquement 
et ne peuvent pas être utilisées comme base médicale).

Humeur: Joie, calme, anxiété, irritabilité, détection précise de 4 
émotions, vous permettant de mieux vous comprendre. 

Entraînement respiratoire: Vous pouvez définir le rythme et 
l'heure de la respiration et suivre les instructions d'entraînement 
pour terminer l'entraînement respiratoire. 

Message: Messages de rappel, synchronisez les notifications 
push sur votre téléphone et enregistrez les 8 derniers messages 
de rappel. 

service après-vente.
4. Veuillez contacter les revendeurs directs pour le service de garantie.
5. Veuillez noter que toutes les fonctions du produit sont basées sur des objets 
physiques.

Remarques :
1. Pour assurer l’étanchéité, veuillez NE PAS : 
1) Porter la montre pendant la douche chaude ou en laissant en contact avec du thé 
chaud  et d’autres liquides corrosifs. 
2) Retirez les vis ou les boutons. 
2. Les produits avec batteries ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers.  
Veuillez envoyer ce produit aux points de collecte DEEE près de chez vous.
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02 Comment télécharger & se connecter à l’application

02.1 Appuyez sur le bouton latéral et maintenez-le enfoncé pour l'allumer, sélectionnez la 
langue sur la page du guide, utilisez votre téléphone pour scanner le code QR pour télécharger 
l'application et l'appairer.  Vous pouvez également scanner le code QR ci-dessous pour 
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l'appareil, puis suivez les instructions à l'écran. 
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xxxx), veuillez cliquer pour l'appairer directement. 
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invite de connexion clé) et certains téléphones mobiles Android : Une fois que l'application est 
liée avec succès à la montre, lorsque vous utilisez la fonction téléphone, vous devez accéder 
manuellement aux paramètres du téléphone--Bluetooth--Recherche Bluetooth audio SW070 
(ID xxxx).  Cliquez pour appairer le Bluetooth audio SW070 (ID xxxx) et la fonction téléphone 
ne peut être utilisée normalement qu'une fois l'appairage réussi. 

Conseils : 
(1). Veuillez mettre à niveau l'application vers la dernière version pour obtenir une meilleure 
expérience.  
(2). Les systèmes Andorid 5.0 et IOS 9.0 ou supérieurs sont compatibles avec l'application.  
(3).Lors de la première connexion avec iphone, le rappel “Pair” apparaîtra, cliquez pour 
accoupler, puis les appels entrants et les messages instantanés seront enfoncés.
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fonctionnent correctement. 
(5). Pour vous connecter avec succès, veuillez activer le Bluetooth, le GPS et le réseau du 
téléphone mobile. 
(6). Si l'appareil ne peut pas être recherché ou connecté pendant l'utilisation, veuillez 
réinitialiser ou éteindre la montre pour réessayer.

03 Instructions d’Utilisation

a. Ouvrir le panneau de contrôle : Faites glisser la page principale de haut en bas. 

b. Ouvrez les informations : Faites glisser vers le haut à partir du bas de la page principale. 

c. Ouvrez le menu principal : Faites glisser la page principale de gauche à droite pour entrer 
dans l’interface de thème de liste.  Double-cliquez sur le bouton pour passer au style de menu. 

d. Ajouter des composants de la fonction :  Faites glisser de droite à gauche sur la page 
principale pour cliquer sur « Ajouter des Composants » pour ajouter et supprimer librement. 

e. Entrez rapidement dans le changement du cadran de la montre : Tournez le bouton.

f. Allumage/arrêt : Appuyez longuement sur le bouton pendant 5 secondes sur la page 
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g. Fonction de fonctionnement normal : Appuyez sur le bouton pour revenir à l'interface de 
fonction précédente, lorsque vous êtes dans la page principale, appuyez à nouveau sur le 
bouton pour allumer/éteindre l'écran. 

h. Fonction de bouton rotatif :  Vous pouvez faire pivoter le bouton pour faire glisser vers le 
haut et vers le bas dans la vue en liste et la vue en grille et vous pouvez également faire glisser 
vers la gauche et la droite dans la page d'option du cadran de la montre.  Dans la vue en nid 
d'abeille, le bouton rotatif peut zoomer directement en avant et en arrière. 
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Rappel sédentaire, mode ne pas déranger, rappel de batterie faible, rappel d’appel entrant, 
rappel de fréquence cardiaque élevée, rappel de fréquence cardiaque faible, trouver montre, 
cadran de montre en ligne, cadran de montre personnalisé, système de temps 12/24, réglage 
de l’unité, soulever pour se réveiller, mode batterie faible, mode silencieux, rappel du cycle 
menstruel, rappel de l’atteinte des objectifs. 

06 Chargement

1. Fixez le câble de chargement au port de chargement de la montre, en vous 
assurant que les broches métalliques sont entièrement connectées.
2. Veuillez utiliser les bons adaptateurs de chargement qui sont 5V 0,5A ci-dessus.
3. Si la smart watch ne peut pas être allumée après avoir été laissée inutilisée pendant 
une longue période, veuillez nettoyer les broches métalliques de charge pour vous 
assurer de bien vous connecter, éviter la transpiration ou les résidus d’humidité.

07 Garantie

1. Garantie d’un an pour défaillances de matériels en raison de défaut, la moitié de 
l’année en raison de batterie et le câble de chargement.
2. Les raisons ci-dessous pour lesquelles les défaillances surviennent ne sont pas 
incluses dans le service de garantie gratuit :
1) Montage ou démontage personnel.
2) Dommages en raison de chute pendant l’utilisation.
3) Tous les dommages causés par l’homme ou en raison de la faute du tiers, utilisation 
inappropriée (tels que : l’eau dans la smart watch, force externe provoquant des 
ruptures, rayure pendant l’utilisation, etc.
3. Veuillez fournir une carte de garantie avec les détails remplis lors de la demande de 

Assistant vocal: cliquez sur l'assistant vocal, en fonction du « 
mot » de l'assistant vocal du téléphone (tels que : Xiaoai, Xiaoyi) 
pour réveiller la fonction du téléphone.  (Remarque : La montre 
doit être connectée au téléphone mobile via le Bluetooth avant 
de pouvoir être utilisée).

SOS: ajouter des contacts dans "SOS" sur l’application. 

Jeu: Jeu Flying Bird, vous pouvez y jouer n’importe où pendant 
votre temps libre. 

Outil: Trouver un téléphone, lampe de poche, caméra 
secouée, chronomètre, calculatrice, minuterie. 

Paramètres: cadran & thème, luminosité, son et vibration, mot de 
passe, soulever pour se réveiller, mode ne pas déranger, 
télécharger l’application, système, à propos de. 

Santé des Femmes: Définissez les informations de profil sur « 
femme » dans le terminal de l’application et activez la fonction 
du cycle menstruel pour afficher.  Afficher la période de sécurité 
correspondante, rappel d’ovulation, du cycle menstruel dans le 
téléphone mobile. 

service après-vente.
4. Veuillez contacter les revendeurs directs pour le service de garantie.
5. Veuillez noter que toutes les fonctions du produit sont basées sur des objets 
physiques.
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1. Pour assurer l’étanchéité, veuillez NE PAS : 
1) Porter la montre pendant la douche chaude ou en laissant en contact avec du thé 
chaud  et d’autres liquides corrosifs. 
2) Retirez les vis ou les boutons. 
2. Les produits avec batteries ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers.  
Veuillez envoyer ce produit aux points de collecte DEEE près de chez vous.
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l’ajuster à une position confortable.
Conseil : Veuillez porter l'appareil un peu plus serré lorsque vous surveillez la fréquence 
cardiaque. 

02 Comment télécharger & se connecter à l’application

02.1 Appuyez sur le bouton latéral et maintenez-le enfoncé pour l'allumer, sélectionnez la 
langue sur la page du guide, utilisez votre téléphone pour scanner le code QR pour télécharger 
l'application et l'appairer.  Vous pouvez également scanner le code QR ci-dessous pour 
télécharger et installer l'application  « GloryFit » dans l'App Store. 

02.2. Accédez à l'application « GloryFit » et sélectionnez « Ajouter un Appareil » sur la page de 
l'appareil, puis suivez les instructions à l'écran. 

02.3 Comment se connecter à la fonction d'appel BT :
1)Téléphone Android : Une fois que l'application et la montre sont liées avec succès, il sera 
automatiquement demandé si elles doivent être appariées avec le Bluetooth audio SW070 (ID 
xxxx), veuillez cliquer pour l'appairer directement. 
2)Téléphone IOS (le système de modèle IOS version 13 et supérieure prend en charge une 
invite de connexion clé) et certains téléphones mobiles Android : Une fois que l'application est 
liée avec succès à la montre, lorsque vous utilisez la fonction téléphone, vous devez accéder 
manuellement aux paramètres du téléphone--Bluetooth--Recherche Bluetooth audio SW070 
(ID xxxx).  Cliquez pour appairer le Bluetooth audio SW070 (ID xxxx) et la fonction téléphone 
ne peut être utilisée normalement qu'une fois l'appairage réussi. 

Conseils : 
(1). Veuillez mettre à niveau l'application vers la dernière version pour obtenir une meilleure 
expérience.  
(2). Les systèmes Andorid 5.0 et IOS 9.0 ou supérieurs sont compatibles avec l'application.  
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a. Ouvrir le panneau de contrôle : Faites glisser la page principale de haut en bas. 
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dans l’interface de thème de liste.  Double-cliquez sur le bouton pour passer au style de menu. 

d. Ajouter des composants de la fonction :  Faites glisser de droite à gauche sur la page 
principale pour cliquer sur « Ajouter des Composants » pour ajouter et supprimer librement. 
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f. Allumage/arrêt : Appuyez longuement sur le bouton pendant 5 secondes sur la page 
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1. Fixez le câble de chargement au port de chargement de la montre, en vous 
assurant que les broches métalliques sont entièrement connectées.
2. Veuillez utiliser les bons adaptateurs de chargement qui sont 5V 0,5A ci-dessus.
3. Si la smart watch ne peut pas être allumée après avoir été laissée inutilisée pendant 
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07 Garantie

1. Garantie d’un an pour défaillances de matériels en raison de défaut, la moitié de 
l’année en raison de batterie et le câble de chargement.
2. Les raisons ci-dessous pour lesquelles les défaillances surviennent ne sont pas 
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AOD: Activez le mode AOD.  Lorsque l’écran de la montre est 
éteint, la montre affiche l’horloge numérique ou l’horloge 
analogique sur le cadran.  (Si cette fonction est activée, la durée 
de vie de la batterie sera réduite). 

Paramètres sonores: Désactivez le son de divertissement : jouer de 
la musique/faire glisser sur Tiktok /regarder des vidéos WeChat 
Moments, regarder la télévision/des films, la montre ne jouera pas 
de son, mais le téléphone jouera du son.  Activez le son de 
divertissement : jouer de la musique/faire glisser sur Tiktok /regarder 
des vidéos WeChat Moments, regarder la télévision/des films, la 
montre jouera le son, et le téléphone jouera le son. (Le contrôle 
principal est le son de la tierce partie). 
Muet: Contrôle du son de la montre pour les appels entrants. 

Mot de passe: Activez le verrouillage du mot de passe, entrez le 
mot de passe à définir et confirmez. 
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liée avec succès à la montre, lorsque vous utilisez la fonction téléphone, vous devez accéder 
manuellement aux paramètres du téléphone--Bluetooth--Recherche Bluetooth audio SW070 
(ID xxxx).  Cliquez pour appairer le Bluetooth audio SW070 (ID xxxx) et la fonction téléphone 
ne peut être utilisée normalement qu'une fois l'appairage réussi. 

Conseils : 
(1). Veuillez mettre à niveau l'application vers la dernière version pour obtenir une meilleure 
expérience.  
(2). Les systèmes Andorid 5.0 et IOS 9.0 ou supérieurs sont compatibles avec l'application.  
(3).Lors de la première connexion avec iphone, le rappel “Pair” apparaîtra, cliquez pour 
accoupler, puis les appels entrants et les messages instantanés seront enfoncés.
(4).Lors de la première connexion avec Android, le rappel “Permissions” apparaîtra, veuillez 
suivre les instructions et activer les autorisations pour vous assurer que toutes les fonctions 
fonctionnent correctement. 
(5). Pour vous connecter avec succès, veuillez activer le Bluetooth, le GPS et le réseau du 
téléphone mobile. 
(6). Si l'appareil ne peut pas être recherché ou connecté pendant l'utilisation, veuillez 
réinitialiser ou éteindre la montre pour réessayer.

03 Instructions d’Utilisation

a. Ouvrir le panneau de contrôle : Faites glisser la page principale de haut en bas. 

b. Ouvrez les informations : Faites glisser vers le haut à partir du bas de la page principale. 

c. Ouvrez le menu principal : Faites glisser la page principale de gauche à droite pour entrer 
dans l’interface de thème de liste.  Double-cliquez sur le bouton pour passer au style de menu. 

d. Ajouter des composants de la fonction :  Faites glisser de droite à gauche sur la page 
principale pour cliquer sur « Ajouter des Composants » pour ajouter et supprimer librement. 

e. Entrez rapidement dans le changement du cadran de la montre : Tournez le bouton.

f. Allumage/arrêt : Appuyez longuement sur le bouton pendant 5 secondes sur la page 
principale. 

 
   
g. Fonction de fonctionnement normal : Appuyez sur le bouton pour revenir à l'interface de 
fonction précédente, lorsque vous êtes dans la page principale, appuyez à nouveau sur le 
bouton pour allumer/éteindre l'écran. 

h. Fonction de bouton rotatif :  Vous pouvez faire pivoter le bouton pour faire glisser vers le 
haut et vers le bas dans la vue en liste et la vue en grille et vous pouvez également faire glisser 
vers la gauche et la droite dans la page d'option du cadran de la montre.  Dans la vue en nid 
d'abeille, le bouton rotatif peut zoomer directement en avant et en arrière. 

04 Fonction

05 Autres fonctions

Rappel sédentaire, mode ne pas déranger, rappel de batterie faible, rappel d’appel entrant, 
rappel de fréquence cardiaque élevée, rappel de fréquence cardiaque faible, trouver montre, 
cadran de montre en ligne, cadran de montre personnalisé, système de temps 12/24, réglage 
de l’unité, soulever pour se réveiller, mode batterie faible, mode silencieux, rappel du cycle 
menstruel, rappel de l’atteinte des objectifs. 

06 Chargement

1. Fixez le câble de chargement au port de chargement de la montre, en vous 
assurant que les broches métalliques sont entièrement connectées.
2. Veuillez utiliser les bons adaptateurs de chargement qui sont 5V 0,5A ci-dessus.
3. Si la smart watch ne peut pas être allumée après avoir été laissée inutilisée pendant 
une longue période, veuillez nettoyer les broches métalliques de charge pour vous 
assurer de bien vous connecter, éviter la transpiration ou les résidus d’humidité.

07 Garantie

1. Garantie d’un an pour défaillances de matériels en raison de défaut, la moitié de 
l’année en raison de batterie et le câble de chargement.
2. Les raisons ci-dessous pour lesquelles les défaillances surviennent ne sont pas 
incluses dans le service de garantie gratuit :
1) Montage ou démontage personnel.
2) Dommages en raison de chute pendant l’utilisation.
3) Tous les dommages causés par l’homme ou en raison de la faute du tiers, utilisation 
inappropriée (tels que : l’eau dans la smart watch, force externe provoquant des 
ruptures, rayure pendant l’utilisation, etc.
3. Veuillez fournir une carte de garantie avec les détails remplis lors de la demande de 

Certificat de Garantie

Dossier de Garantie

Renseignements sur le Client

Type de produit

Date Problèmes Diagnostic Plus d’Information

Nom du Client

Contact du
Fournisseur

Code IMEI du
Produit

Adresse du Client

Date d’Achat

Informations de
Contact

Fournisseur (Cachet)

service après-vente.
4. Veuillez contacter les revendeurs directs pour le service de garantie.
5. Veuillez noter que toutes les fonctions du produit sont basées sur des objets 
physiques.

Remarques :
1. Pour assurer l’étanchéité, veuillez NE PAS : 
1) Porter la montre pendant la douche chaude ou en laissant en contact avec du thé 
chaud  et d’autres liquides corrosifs. 
2) Retirez les vis ou les boutons. 
2. Les produits avec batteries ne peuvent pas être jetés avec les déchets ménagers.  
Veuillez envoyer ce produit aux points de collecte DEEE près de chez vous.


